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Erdőszentgyörgy is bevágtatott Bajára
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Bácskai Vágta nyertesei bizonyultak akat a városban: „Az elmúlt két 
a legjobbnak a fővárosban. Most is évben megszokhatták, hogy Erdő- 
nálunk van a vándorkard, szeretném, szentgyörgy jelen van a fontosabb

tCsibi Attila és Fenísál/Róbert a Bácskai

BÁCSKAI VÁGTA Immár hatodik al­

kalommal vágtáztak a környék leg­
jobb lovasai Baján, hogy a fővárosi 
döntőben is lóra pattanhassanak. 
Idén Csibi Attila, Erdőszentgyörgy 
polgármestere is jelen volt, szur­
kolva a helyi lovasnak. Fercsák Ró­
bert alpolgármesterrel közösen 
nyitották meg a vágtát.
Augusztus 20-án ismét a Petőfi-szi- 
geten köszöntötte a résztvevőket 
Pethő Attila a színpadon. Emlé­
keztetett arra, hogy 2009-ben az 
országban elsőként Baján rendez­
tek előfutamot. Három éve Mol­
nár Gyöngyi, tavaly pedig Németh 
János nyerte a Nemzeti Vágtát. 
Fercsák Róbert: „Remélem, idén 
ugyanolyan lesz a verseny, mint az el­
múlt években, hiszen többször a

ha az idei fővárosi döntő után újra 
Baja őrizhetné a kardot!” Csibi Attila 
örömmel üdvözölte ismét a bajai-

bajai eseményeken. Sok olyan gon­
dolat van jelen a testvérvárosi kap­
csolatban, mely komoly értékkel bír.

A jó kapcsolathoz megfelelő em­
berek kellenek, és tartalommal kell 
megtölteni. Ez megvan Bajával, most 
először a vágtán is indul saját ver­
senyzőnk. Sok sikert kívánok Fercsák 
Róbertnek az önkormányzati válasz­
tásokhoz, mert az ő személye alap­
vető fontosságú az értékes 
kapcsolat megtartása, ápolása érde­
kében. Hajrá, Baja! Hajrá, Erdőszent­
györgy!”
Győzött Decs (Schvarzenbart Bálint, 
lova: Betyár), megelőzve Sükösd 
(Kosár Emánuéla, lova: Mirza) és 
Csurgó (Stoff Boglárka, lova: Kincső) 
képviselőjét. Decs és Sükösd jutott 
be a Nemzeti Vágtára, ahol termé­
szetesen a tavalyi győztes Németh 
János is nyeregbe ül.

GÉCZY ZSOLT

Jubileumi országos verseny
BORÁSZAT Minden eddiginél több, 382 minta érkezett a 35. Jubileumi Or­

szágos Borversenyre, melynek budapesti eredményhirdetésén a szek­
szárdi Mészáros Borház, a Takler Pince, valamint a tokaji Puklus Pince 
egy-egy borát tüntették ki nagy aranyéremmel. A Best Buy vörösbor el­
ismerést Koch Csaba 2012-es Hajós-bajai Cabernet Sauvignonja nyerte el. 
A díjak átadása előtt Kiss Eliza, a Földművelésügyi Minisztérium eredet- 
védelemért felelős helyettes államtitkára elmondta: a tárca a Hegyköz­
ségek Nemzeti Tanácsával dolgozik azon, hogy új irányba terelje a hazai 
borágazatot; a változások része volt az Országos Borverseny újragondo­
lása is. Céljuk, hogy rövidesen ez a megmérettetés legyen Magyarország 
első számú borversenye, amelyet egyaránt figyelemmel kísérnek a fo­
gyasztók, a hazai és a külföldi piac is.
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Kotorják a Rezéti-Dunát
KÖRNYEZETVÉDELEM A Rezéti- 

Dunán indulhat a revitalizációs bea­
vatkozás. Az elmúlt évtizedek alatt 
feltöltődött folyómeder kikotrásával 
a mellékágon ismét átfolyik a víz.
A14 kilométer hosszú Rezéti-Duna a 
régióban a Duna leghosszabb mel­
lékága. Mind az alsó, mind a felső 
vége élő kapcsolatban van a főme­
derrel. A ma már csak 30-50 méter 
széles, gyakran félig kiszáradó 
meder másfél évszázada még a 
Duna fő medre volt. A kanyarulat le­
vágásával a folyó hossza megrövi­
dült, a főmederben a víz folyása 
felgyorsult. Most a Duna a főmedret 
folyamatosan mélyíti, az árvizeknél 
pedig a hosszú, lassúbb folyású mel­
lékágat feltölti, számol be a Duna- 
Dráva Nemzeti Park.
A lerakott hordalékot kikotorják a

leginkább feltöltődött szakaszo­
kon. A mellékágból mintegy 200 
ezer köbrriéter hordalékot távolí­
tanak el. így a Duna vize már 100 
centi körül is befolyik a mellék-
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ágba. A kikotort mederanyagot a 
Duna főmedrében rakják le.
A kotrás nem szünteti meg a mel­
lékág feltöltődését kiváltó fő okot, a 
kanyarulat átvágását, de középtá­
von kezelni tudja a „feliszapolódás” 
problémáját, és ad pár újabb évtize­
det a Rezéti-Dunának. 
Hordalékcsapdát is építenek, hogy 
a mellékágba kerülő hordalék köny- 
nyebben eltávolítható legyen. Ez a 
mellékág torkolatának szélesebbre, 
és egy méterrel mélyebbre kotrását 
jelenti. Ennek révén a Rezéti-Du- 
nába érkező víz hamar lelassul, a 
szállított hordalék nagy része a tor­
kolat közelében, a hordalékcsapda 
területén „ülepszik ki”. így egy eset­

leges fenntartó kotrásnak nem 
három kilométer hosszból kell majd 
eltávolítania a homokot.

Rendkívüli ülés
KÉPVISELŐ-TESTÜLET Két napi­

rendi pontot tárgyalt augusztus 
14-i rendkívüli ülésén a bajai kép­
viselő-testület Vereczkei Zsolt kö­
szöntését követően (4. oldal).
A megyei pedagógia szakszolgá­
lat bajai tagintézmény-igazgatói 
posztjára egyedül a mostani ve­
zető, Baloghné Balázs Judit pá­
lyázott. Valamennyi képviselő 
támogatta. Kinevezéséről az ok­
tatásért felelős miniszter dönt.
A rendkívüli ülést az október 12- 
ére kiírt önkormányzati választás 
okán hívták össze, mivel el kellett 
dönteni, kik kapnak helyet a helyi 
választási bizottságban. A névsor: 
dr. Gyenes Gabriella, dr. Major 
Tina, dr. Nemes Ferenc. Póttag: 
dr. Schieber-Horváth Anita, dr. 
Markai Gergely. G. ZS.

2014. szeptember 5-6. Helye: CsáSalja Község parkja

2014. szeptember 5.
Péntek

w yCsámtia. Község partija

LKA

17 óra Bad Times koncert 
20 óra Csík zenekar koncert
Kísérő programok:
Ökörsütós

2014. szeptember 6.
Szombat

io"" PörkőWőzs verseny
I2°° Falunapot megnyitja 

Kovács Antal polgármester
IT* Mutatás Bódi Csabával 
20"° Falubál a Művelődési házban, 

zene: Delfin zenekar

■

ft

RÉSZLETES PROGRAM

Szeptember 6., szombat
10 óra Pörköltfőző verseny kezdete 11 óra Színpad: a csátaljai óvodá­
sok műsora 12 óra Kovács Antal polgármester megnyitja a faiunapot - 
Jó ebédhez szól a nóta (Kovács János és népi zenekara) - A Csátaljai 
Életmód Klub nótakörének tagjai és a nótás kedvű érdeklődők énekel­
nek 13 óra Motoros biztonságtechnikai bemutató az Erzsébet utca 
páros oldalán 14 óra Táncot járnak a Bácsbokodi Wikitsch Német Tánc­
csoport tagjai, a talpalávalót Faragó Zoltán ifjúsági fúvószenekara szol­
gáltatja, táncolnak a Csátaljai Istrimfli székely táncosai 16 óra 
Eredményhirdetés 17 óra Mulatás Bódi Csabával 20 óra Falubál a mű­
velődési házban (Delfin zenekar).
Kísérő programok: bika rodeó, ugrálóvár. ■
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Széljegyzet
Teltházas koncertre készülnek a 
vadászok Cemencben. Némiképp 
faramuci a helyzet, hiszen a szar- 
vasbőgés az a műfaj, ahol a teltház 
garantált, ám a koncert néhány 
várva várt szereplője esetleg nem 
jelenik meg. Csak láthatatlan szel­
lemként bőg bele a megfáradt nya­
rat búcsúztató éjbe. Szarvasnász 
van, bőgés, vele vadászat.
A jókezű nimródok már lefoglalták 
helyüket az ősz első napján induló 
szezonban. Gemencben sosem volt 
hiány vendégből. Ez pedig azt je­
lenti, hogy a gímbikák nemcsak a 
szerelemnek, hanem a puskago­
lyónak is áldozatul eshetnek. Kö­
vetkezik szeptember, a szerelem és 
halál hónapja. GÉCZY ZSOLT
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KÓRHÁZ A terveknek megfelelően 

halad a munka a Bajai Szent Rókus 
Kórház új épületében.
A kórházi szárny megközelítőleg 10 
ezer négyzetméteres. A munka vé­
geztével fél tucat osztály költözik az 
épületbe. Például az I. számú belgyó­
gyászat, ahol több mint negyvenen 
dolgoznak, és mintegy 3000 beteget 
látnak el évente. Az épületet még a 
’70-es években adták át. A nagy kór­
termeken kívül problémát okoz az is, 
hogy szintenként csak egy vizesblok­
kot használhatnak a betegek. Hama­
rosan átköltözhet az osztály az új 
épületbe. Dr. Kovács Zsolt osztályvezető főorvos: „A zsú­
folt kórtermekben nyáron a melegtől is szenved a beteg. 
Egészen más érzés lesz egy légkondicionált, két ágyas he­
lyiségben gyógyulni.”
Az új épülettömbön a szakemberek már az utolsó áll­
ványt bontják, továbbá egy parkolón, valamint az ahhoz 
tartozó körforgón dolgoznak. A tömb hosszúsága 74 
méter, a magassága pedig megközelítőleg 30 méter. Köl­
tözik majd a gyerekosztály, a szülészet-nőgyógyászat, az 
ideggyógyászat, a patológia egy része, valamint a két bel­
gyógyászat. Járóbeteg szakrendelők is lesznek a föld­
szinten. Az épület jelenleg 97 százalékos készültségi 
szinten van, már csak az úgynevezett szépészeti mun­

kálatok folynak. Dr. Tóth Gábor főigazgató elmondta: itt 
két-három ágyas kórtermek vannak, valamennyi saját für­
dőszobával. Sőt, jól látható az épületre tekintve, hogy 
még panorámája is van. „Jó időben látni a Zengőt, tehát 
egészen Pécsig el lehet látni. Az új épület olyan minőségi 
ugrás lesz a betegellátás hotel funkciójában, amihez fog­
ható még nem volt a kórház életében.” Az épület mére­
teit jól mutatja az is, hogy több mint 100 kilométernyi 
kábelt használtak fel a villamos hálózathoz. Az új épüle­
tet jelent tervek szerint szeptemberben adják át.
„Külön öröm, hogy a beruházáshoz plusz forrást kértünk 
és kaptunk a kormányzattól, biztosítva a megvalósítást”, 
fogalmazott Fercsák Róbert alpolgármester.

VERECZKEI ZSOLTOT KÖSZÖNTÖTTÉK
VÁROSHÁZA Az augusztus 14-i rendkívüli testületi ülés 

előtt Vereczkei Zsoltot köszöntötték. Amint arról már be­
számoltunk, Baja díszpolgára Eindhovenben, a Paraúszó 
Európa-bajnokságon 50 méter háton végzett a második 
helyen. Fercsák Róbert alpolgármester adta át az aján­
dékcsomagot. - Természetesen a teljes magyar küldött­
ségre büszkék vagyunk, de leginkább Vereczkei Zsoltra, 
aki Baja büszkesége - mondta az alpolgármester.
Dr. Munczig Dénesné kulturális referens köszöntőjében 
Pass Ferenc edzőt idézte: „Nincs olyan verseny, melyről 
Zsolt érem nélkül térne haza.” A sportoló terveiről a 23. 
oldalon olvashatnak. GÉCZY ZSOLT

I

ísáf Róbert és Vereczkei Zsolt

FIGYELEM: LASSABBAN JÁRHATÓ
ÚTÉPÍTÉS Ahogy arról korábban már beszámoltunk, 

közel 60 kilométernyi főút újul meg Kelebia és Tataháza, 
valamint Tataháza és Baja között. Bajától Szegedig, a tel­
jes szakaszon kerékpárút is épül.
Két építési szakaszban zajlik az összesen 11,5 tonnás bur­
kolatmegerősítő munka. Kelebia és Tataháza között 
megközelítőleg 30 kilométer, míg Tataháza és Baja kö­
zött majdnem 28 kilométer útszakasz válik simává. Elő­
reláthatóan jövő év augusztusáig. A forgalmi rend 
változhat mindkét szakaszon, mondta el Loppert Dániel, 
a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. kommunikációs 
vezetője. „A Bács-Kiskun megyei szakaszon jelenleg az 
építési területek mentén a forgalmi sávok szűkítése mel­

lett, de mindkét irányban folyamatosan lehet haladni. Ám 
várhatóak a jelzőlámpás forgalomirányítások a Kelebia- 
Tataháza szakaszon, ahol csak egy forgalmi sáv lesz jár­
ható szakaszonként.” Az érintett területeken 
sebességkorlátozás van érvényben. BAJAI TV
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„ A hit segít átvészelni a legnehezebb napokat, a remény mindenkor éltet minket, a szeretet 
pedig mindennapjaink lényege. Ha továbbra is ebben munkálkodunk, olyan sikereket érhe­
tünk el, amelyek még inkább méltóak a Szűz Mária oltalmába ajánlott országunkhoz. ”
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Hit, remény és szeretet Szűz Mária országában
Gál József,a belvárosi templom káplánja, Kiss István 
esperes és Fercsák Róbert alpolgármester

AUGUSZTUS, 20. Államalapító 

Szent István, valamint az alkot­
mányosság, a jogállamiság és az 
új kenyér ünnepét ülték meg au­
gusztus 20-án Bajaszentistvánon.

A reggeli szentmisét követően az 
iskola melletti szobornál gyűltek 
össze a helyi közösség tagjai, a kö­
zélet és a kultúra képviselői, vala­
mint az érdeklődők. Ünnepi 
műsorral a Szentistváni Általános 

Iskola diákjai készültek, a házi­
gazda tisztét Földiné Varga Kata­
lin magyartanár töltötte be. A 
fiatalok felidézték első szent kirá­
lyunk alakját, az államalapító idő­
ket, Szent István himnuszát és a 
szentté avatás dátumát (1083. au­
gusztus 20.).
Ugyanakkor a kenyér előtt is tisz­
telegtek, azt kívánva: jusson min­
denkinek mindig elég. Hiszen ha 
nincs, akkor döbbenünk rá, meny­
nyit ér. A leendő másodikosok 
vidám néptánc összeállítással 
kedveskedtek, a Szüvellő együt­
tes képviseletében pedig Major- 
csics Emese moldvai csángó 
népdalokat énekelt, Majorcsicsné 
Ujjady Krisztina kobzos kíséreté­
ben.

Az ünnep szónoka, Fercsák Ró­
bert alpolgármester Szent István 
király Szűz Máriának tett felaján­
lásával köszöntötte az egybegyűl­
teket, külön tisztelettel adózva

Kiss István esperesnek, aki fárad­
hatatlanul munkálkodva tartja 
össze a bajaszentistváni közössé­
get. - Nélküle ez a kerület nem 
lenne ilyen virágzó. Elévülhetet­

len érdemeket szerzett a felújí­
tásban, megszépült a templom 
körüli tér, megújult a harang és a 
sok szép ablak. Önkormányzati 
segítséggel és összefogással 
megújul a helyi iskola és óvoda: 
mindez azt bizonyítja, hogy a 
város számára fontosak a baja- 
szentistvániak, akik naponta bizo­
nyítják: hit, remény és szeretet 
jegyében élik életüket - hívta fel 
a figyelmet az alpolgármester, aki 
szerint az említett három fogalom 
a legfontosabb Szent István or­
szágában. - A hit segít átvészelni 
a legnehezebb napokat, a remény 
mindenkor éltet minket, a szere­
tet pedig mindennapjaink lé­
nyege. Ha továbbra is ebben 
munkálkodunk, olyan sikereket 
érhetünk el, amelyek még inkább 
méltóak a Szűz Mária oltalmába 
ajánlott országunkhoz - össze­
gezte az elöljáró.
Az új kenyeret Gál József, a belvá­
rosi templom káplánja szentelte 
meg, Fercsák Róbert alpolgár­
mester szegte meg, az ünnep 
után pedig mindenki kaphatott 
belőle. Zárásként az államalapító 
szobránál zajlott a koszorúzás.

SÁNDOR BOGLÁRKA
Fercsák Róbert alpolgármester megszegi a kenyeret
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I Megtelt a vizis;

Fercsák Róbert alpolgármester mondott ünnepi beszédet

Csodálatos koncert a víziszínpadon, balra Gulyás Di

Csodálatos ö ^ Baja 2014

Nagyszabású gála a nemzeti ünnepen

BÁCSKAI NAPLÓ »PROGRAMOK»2014.augusztus28.

KONCERT Méltó lezárásaként a 
nemzeti ünnepnek, az V. Luciano 
Pavarotti Mesterkurzus legjobb nö­
vendékei, művésztanárai, valamint 
meghívott vendégei kínáltak felejt­
hetetlen estét a klasszikus dallamok 
kedvelőinek Baján, augusztus 20-án 
este, a felújított víziszínpadon.

A koncert kezdő dallamai megadták 
az alaphangot, hiszen Körösi András 
a Romádé király új ruhája című Ránki 
György-opera egyik részletét adta 
elő, Készülj, népem, nagy öröm vár 
reád... kezdettel. A kurzuson idén 
húszán vettek részt, a legjobbak 
kaptak lehetőséget a gálán. Pethő 
Attila pedig a házigazda szerepében 
elkalauzolta a közönséget a muzsika 
világába, érdekes mozzanatokat 
tárva fel a szerzőkről és műveikről. 
Kiemelte ugyanakkor: a Pavarotti 
mesterkurzus több mint egy héten 
át tartó óráira laikusként is érdemes 
bepillantani. Az est repertoárját vál­
tozatosra tervezték, opera, operett, 
daljáték és népdalfeldolgozás is he­
lyet kapott, a fellépő növendékek 
pedig a kurzus elvégzését igazoló 
emléklapot vehettek át Bocsa Bar­
nabástól, a Baja Marketing Kft. igaz­
gatójától, illetve Szécsi Máté 
művészeti vezetőtől. Utóbbi éne­
kesként sem maradt ki az előadás­
ból: Király Miklóssal adta elő A 
sevillai borbély Rágalom-áriáját. Ros­
sini vígoperája egyébként is köz­
ponti anyagát képezte a kurzusnak, 
hiszen októberben mutatják be a 
bajaiaknak a városi színházterem­
ben. Ebből a gálaesten is ízelítőt kap­
hatott a közönség: Donkó Imre 
Figaro belépőjét adta elő. A kurzu­
son minden évben ösztöndíjat 
adnak a legjobb növendéknek: idén 
Ruszó Alexandra kapta az elisme­
rést, így jövőre térítésmentesen 
vehet részt a mesterkurzuson. Az 
igazoló oklevelet szintén a gálaes­
ten vette át, miután Csajkovszkij 
Pikk Dáma című operájának egyik 
áriájával örvendeztette meg a kö­
zönséget.
Kacsóh Pongrác népszerű daljáté­
kából, a János vitézből is elhangzott 
két részlet, Pátkai Anna és Egyed

Krisztián előadásában, majd az ope­
rett világába tekintettek ki a hallga­
tók és résztvevők, Farkas Tamás, 
Bercsényi Judit és Balczó Tamás jó­
voltából. Sajátos színfoltját képezte 
a hangversenynek a skandináv nö­
vendék, Erlend Hermansen, aki az

Elindultam szép hazámból kezdetű 
népdalfeldolgozást adta elő, a Szé­
kelyfonóból pedig Dobrotka Szilvia 
és Balczó Péter énekelt.
Vendégek is érkeztek: a Kossuth- és 
Liszt-díjas érdemes művész, Molnár 
András Kalaf áriáját adta elő (Turan-

dot), majd az ünnepi beszédet zárta 
le Bánk bán közismert áriájával. Az 
erdélyi származású Benedekffy Ka­
talin pedig Silvia belépőjét adta elő a 
Csárdáskirálynőből, utána autenti­
kus székely népdalt énekelt. A zon­
gorakíséretet két korrepetitor, 
Mazalin Wanda és Neumark Zoltán 
vállalta magára.
A szünetben a szervezők felidézték 
Luciano Pavarotti emlékét: életét 
és munkásságát megjelenítő felvé­
teleket vetítettek a multimédiás 
szökőkútra. Visszakanyarodva a je­
lenbe, ünnepi gondolatait osztotta 
meg a közönséggel Fercsák Ró­
bert, Baja alpolgármestere. Meg­
köszönte a Baja Marketing Kft. 
vezetőinek és dolgozóinak, hogy 
egész évben teszik a dolgukat, 
olyan rendezvényeket hozva létre, 
amelyek hírneve átnyúlik a határo­
kon. Ugyanakkor szólt a nemzeti 
ünnep kapcsán az egymás iránti 
kölcsönös szeretet és tisztelet fon­
tosságáról. Erre tanít apostoli kirá­
lyunk, Szent István példája is.
A fináléban az összes fellépő rész­
vételével hangzott el a Verdi Travi- 
atájának Pezsgő-áriája (szóló 
Gulyás Dénes és Bercsényi Juciit), 
majd a Himnusz után kezdődött a 
pompás tűzijáték.

SÁNDOR BOGLÁRKA
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Aktív 3D-s élmény Baján

Fercsák Róbert alpolgármester és Sipos Kornél producer

MOZI - A bajaiak régi vágya teljesült, 
ismét lesz filmvevítés a városban, 
próbaként minimum 2 nap havonta. 
A legmodernebb technika érkezik 
hozzánk - nyilatkozta Fercsák Ró­
bert alpolgármester, miután meg­
szemlélte az Oroszlán utcai 
színházteremben az augusztus 26-i 
vetítés előkészületeit. Sipos Kornél 
filmproducer, a mozgómozi ötlet­
gazdája elmondta: Baja Facebook- 
aktivitása kiemelkedő, hétfőre 
mintegy 500 helyfoglalást jegyeztek 
elő a filmekre. Népszerűek a délelőtti

animációs produkciók, amelyeket fő­
ként az ifjabb korosztálynak szán­
nak, de az esti premierek iránt is 
nagy az érdeklődés. - Világszerte a 
15-30 éves korosztály teszi ki a mozi­
látogatók többségét, mi azonban 
igyekszünk mindenkihez szólni, és 
minden alkalommal független filme­
ket is hozunk - hangsúlyozta a pro­
ducer. Fercsák Róbert örömét 
fejezte ki, hogy az országos prog­
ram éppen Baján indul útjára. 
Részletek a 16. oldalon.

SÁNDOR BOGLÁRKA

SZÍNHÁZ Októberben a hagyomá­

nyokhoz híven ismét egy fergete­
ges vígoperai bemutató színhelye 
lesz a városi színház!
G. Rossini: A sevillai borbély című 
műve nem igazán kíván bemuta­
tást. Da ha mégis...Van ebben 
minden, mint a mai mindenna­
pokban. Szerelem, cselszövés, ár­
mány, rágalom! Egy fiatal 
szépségért áhítozó ifjú, na meg 
persze egy öregúr, aki a gyám, és 
szintén feleségéül vágyná a gyö­
nyörű és hamvas Rosinát, a csel­
szövésbe beszálló rágalmazó 
másik oldal, és a Borbély! A Bor­
bély, aki mindig, mindent tud! A 
segítségével, vagy éppen a balul 
elsült ötleteivel, szépen lassan 
egymásra találnak a szerelmesek 
és kitisztul a szövevényes, pör- 
gős, kacagtató történet. 
Csodálatos Bajához csodálatos 
szereposztás is jár! Rosina szere­
pében a világhírű mezzoszoprán, 
Francesca Provvisionato lép a 
bajai színpadra. A világ legna­
gyobb operaházaiban - mint pél­
dául a Milánói Scala - tündöklő 
művésznő életében először, csak

nekünk, bajaiaknak magyar nyel­
ven énekli el a szerepet, mely nem 
kis bravúr a részéről.
A Magyar Állami operaház fiatal 
csillagai, Horváth István (Alma- 
viva gróf) és Kriszta Kinga (Berta) 
is megtisztelnek bennünket, a 
Borbély szerepében pedig a helyi 
publikum előtt már a Varázsfuvo­
lából Papagenóként ismert 
Donkó Imrét köszönthetjük. De 
itt lesz Cseh Antal is, aki az egyik 
legsikeresebb fiatal magyar bari­
ton, az öreg gyámot, Bartolót ala­
kítja majd. A zenekari árokban 
Kocsár Balázst köszönthetjük a 
Pécsi Egyetemi Zenekar élén. A 
rendezőként már a tavalyi Szök- 
tetés a Szerájból ismert Romvári 
Gergely idén - a rendezés mellett 
- díszlettervezőként is bemutat­
kozik színházunkban. 
Előadásainkra már kaphatók a 
jegyek melyek október 10-11-12-én 
lesznek. Ám az első előadás már 
szinte teltházas, így javasoljuk, mi­
hamarabb váltsa meg helyét Ön 

is, hogy együtt lehessünk részesei 
ennek a kacagtató és feledhetet­
len estének!

10 éves a Rábl Színpad!
Jubileumi Nagykoncertre hívjuk az érdeklődő közönséget, 2 részben. Szep­
tember 26. (péntek) 19 óra: megzenésített versek, népi feldolgozások, kó­
rusművek. Vendégek: Ad Libitum Kórus, Iszkába Zenekar és barátai, Iringó 
Népdalkor, ÉZI Gyermekkórusa. Szeptember 27. (szombat) 19 óra: magyar 
könnyűzene (Dés, Kormorán, Nox, táncdalfesztivál, régi magyar filmslágerek 
és más ismert hazai előadók slágereinek feldolgozásai). Vendégek: Bajai Fia­
talok Színháza tagjai, a Szent László ÁMK volt diákjai. Élőzenei kíséret Pethő 

Attila vezetésével.
Helyszín: Magyarországi Németek ÁMK. Jegyek: Bácskai Kultúrpalota (Baja, 
Szentháromság tér 3., 79/321-341). Jegyár: 1300 Ft/alkalom vagy mindkét es­
tére szóló jegy 2000 Ft/db
Szeptember 6-ig minden jegy árából 200 Ft kedvezmény!

mmm

Ady Endre VKMK

Klezmerész koncert a könyvtár­
kertben augusztus 29. (péntek) 19 
óra. Belépőjegy: 1000 Ft.
Várunk téged is! Áspis-kerekes alko­

tóközösség várja eddigi és új tagjait 
kéthetente szombaton (legközelebb 
szeptember 6-án) a könyvtár gyer­
mekrészlegében 10 órától.
Múltbéli barangolások B. Mikii Fe­
renc festőművész emlékének aján­
lom - Bródi Mária grafikus kiállítása 
szeptember 8-án (hétfő) 17 órakor 
(Belvárost Közösségi Ház). Meg­
nyitja: dr. Rendes Béláné. A kiállítás 
megtekinthető október 3-ig, na­

ponta 9-20 óráig. Az Ady Endre 
VKMK és a Baja Marketing Kft. 
közös rendezvénye. Támogató: Bajai 
Festők Baráti Köre és Baja Város Ön- 

kormányzata, Déri-kert Vendéglő. A 
belépés díjtalan!
Görög táncház: Szeptember 11. (csü­
törtök), 18 órakor az Újvárosi Általá­
nos Iskolában. Vezeti: Fábik Éva. 
Világbajnokság a kulisszák mögött 
(Brazília 2014) Vendégünk Menczer 
Tamás riporter, MTVA, szeptember 
11. (csütörtök), 18 órakor a felnőtt 
könyvtárban.
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Elisabeth: nagy siker a kisvárosban

/ ’> %

SZÍNHÁZ A várakozásoknak 

megfelelően óriási siker volt 
csütörtökön este az Elisabeth 
című musical bajai premiere. A 
nagy durranás a végére maradt:

szó szerint egy tűzijáték formá­
jában, míg átvitt értelemben He­
rényi Miklós Gábor igazgató 
bejelentése kapcsán. Jövőre két 
darabot tervez az Operettszín­

ház a főtéren: a Csárdáskirálynő 
és a Szentivánéji álom is műso­
ron lesz. Persze ehhez sok felté­
telnek még teljesülni. Szükség 
van arra a lelkesedésre, mellyel

az ügy mellé állt Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, Fercsák Róbert alpol­
gármester, Bocsa Barnabás 
ügyvezető igazgató és Szécsi 
Máté művészeti vezető.
A reggel még esőre hajló idő is 
kedvező irányba változott, így 
megtelt a Szentháromság téren 
a 4000 fős nézőtér. A reakciók­
ból ítélve lelkesen fogadták a Bu­
dapesti Operettszínház
előadását, ahogy az elmúlt 2 
évben is. Tapsorkán fogadta a 
színészeket az előadás végén, 
majd a darab rendezője, Herényi 
Miklós Gábor igazgató kért szót. 
- A hűvös időjárás ellenére forró 
hangulatban zajlott az előadás, 
köszönet érte a kiváló bajai kö­
zönségnek. Idén is örömmel jöt­
tünk ide, a Duna-parti kisvárosba, 
ahol óriási igény mutatkozik erre 
a műfajra - mondta az igazgató. 
Színpadra hívta az előadások lét­
rejöttében elévülhetetlen érde­
meket szerző városvezetőket és 
főszervezőket: Zsigó Róbert or­
szággyűlési képviselőt, államtit­
kárt, Fercsák Róbert 
alpolgármestert, Bocsa Barna­

bást,
ügyve
Máté:
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bást, a Baja Marketing Kft. 
ügyvezető igazgatóját és Szécsi 
Máté művészeti vezetőt.
Fercsák Róbert, a Csodálatos 
Baja sorozat ötletgazdája arra 
emlékezett vissza, hogy a főtéri 
előadás sokak számára csak 
álomnak tűnt. - Bebizonyoso­
dott, hogy van igény a maga­
sabb színvonalú kultúrára, s van 
lehetőség a Szentháromság 
téren évről évre színházi elő­
adást szervezni.
Az előadás után Baja alpolgármes­
tere elmondta: a mintegy 120-130 
millióba kerülő produkció nem a 
város költségvetését terheli. Az 
előadást az Operettszínház jegy­
eladásból, TAO-támogatásból és 
szponzorációból fedezi.
Bocsa Barnabás a darabban aktívan 
közreműködő bajai színészpalánták­
nak és a kisegítő személyzetnek is 
megköszönte az áldozatos munkát. 
A lelkesedés kitartott a következő 
napokban is. Pénteken és (a szom­
bati esőzés okán) vasárnap is meg­
telt a nézőtér. Több mint tízezer 
ember látta a kiváló produkciót, 
emelte ki a Baja Marketing Kft. 
ügyvezető igazgatója.
Jövőre pedig jön a Csárdáskirálynő 
és a Szentivánéji álom. G.ZS.
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Fejlesztés a vasúti szakaszon Kadia-Ó-dunai tározó A t

Az érintett átjárónál tartottak szemlét a szakértők

BAJA Fejlesztéseket tervez az önkor­
mányzat a bajai vasúti szakaszon. 
Ennek részeként a Tóth Kálmán utcai 
átjárót úgy alakítanák át, hogy a gya­
logosok és a kerékpárosok biztonsá­
gosan tudjanak átkelni a síneken. A 
MÁV és a Közlekedési Hatóság szak­

embereivel együttműködve jövőre a 
vasútállomás épületének felújítása, 
valamint egy parkoló kialakítása is 
megvalósulhat a következő években. 
A Tóth Kálmán utcai vasútátkelőnél 
találkoztak az önkormányzat képvi­
selői és a MÁV szakemberei minap. 

A helyszíni szemlére azért hívták át 
Szegedről a szakértőket, hogy taná­
csot kérjenek a fejlesztési tervekkel 
kapcsolatban. A bajai önkormányzat 
elsőként a gyalogosok és a kerékpá­
rosok biztonságos átkelését sze­
retné megoldani az átkelőnél, 
mondta el Perlaky Ferenc városüze­
meltetési referens. „Szeretnénk kü­
lönválasztani a gépjármű és a 
gyalogos közlekedést. Ehhez a MÁV- 
ra is szükség van, az átjárót át kell ala-

Orgonaesték
A Belvárosi Orgonaesték sorozatban 
augusztus 30-án, szombaton 19 óra­
kora Belvárosi templomban nyárbú­
csúztató hangverseny lesz. Orgonái 
Nagy Péter orgonaművész, a Sze­
gedi Dóm orgonistája. Közreműkö­
dik a Szegedi Dóm Énekkara és a 
szegedi Lassus Énekegyüttes, vezé­

nyel Varjasi Gyula, a Szegedi Dóm 
karnagya. A sorozat szerkesztője dr. 
Kosóczki Tamás.

kítani, hosszabb csapórudakat tele­
píteni. Szerencsére nyitottak a vál­
toztatásokra.”
A sínekkel párhuzamosan futó utca 
forgalmát is biztosítanák, a kevésbé 
esztétikus betonoszlopok helyett 
másképp határolnák el a vasúti vo­
nalat, tudtuk meg Lehoczki Imre vá­
rosi főépítésztől. „A közösségi 
közlekedést kiszolgáló, úgynevezett 
P+R parkoló kérdését is napirendre 
tűzzük. Egynek ott kellene lenni a 
Szegedi úti vasúti átjáró, illetve a vas­
útállomás környezetében. A pálya­
udvar épülete is hamarosan 
rekonstrukcióra szorul. Szeretnénk, 
ha ennek során nem a mostani, 
hanem^ korábbi állapot lenne a kiin­
dulási alap, mert valamikor, a szocia­
lizmus előtt gyönyörű 
vasútállomásunk volt.” Hozzátette, 
a Közlekedési Hatóság vezetőjével is 
tárgyalnak a helyszínen. Ha a ter­
vekre megkapják az engedélyt, ha­
marosan munkához láthatnak.

BAJAI TV

Az élmény színei
A fenti címmel nyílik mega Bajai Liszt 
Ferenc AM l-Vizuális Iskola éves kiállí­
tása szeptember 4-én, csütörtökön 
16 órakor a Bácskai Kultúrpalota ga­
lériájában. Megnyitja Pallós Boglárka 
(Pohankovics Judit Virág, a Parafrázis 
Országos Festészeti Verseny I. helye­
zettje, az Év Diákja édesanyja). Támo­

gatók: kulturális bizottság és Bajai 
Vizuális Iskola Alapítvány. A tárlat ok­
tóber 8-áig lesz látogatható.

VÍZÜGY Az elmúlt évben a bajai 

igazgatóságnak lehetősége nyílt 
a Margitta-sziget régi holtág 
életre keltésével javítani az öntö­
zővíz ellátás feltételeit, ami egy 
tározó építésével valósult meg. A 
Kadia Ó-Duna csatorna Mohácsi­

szigeti belvízrendszerben az egy­
kori Duna meder nyomvonalán 
halad, melyet a Ferenc-tápcsa- 
torna kiépítésekor több helyen át­
vágtak. Ám kapcsolata a 

tápcsatornával a töltés kiépítése 
miatt megszakadt. A Kadia-Ó- 
Duna holtág természetes medré­
nek mélyítésével, a kitermelt 
földanyag depóniába rendezésé­
vel alakították ki a tározót. 
Felújították a projekt keretében a 
hercegszántói földutat is. A régi 
átereszt átépítették, biztosítva a 
bevezetett víz továbbítását a tá­

rozótérbe. Az így kialakított 3664 
méter hosszú, átlagosan 12-40 
méter fenékszélességű meder 
több mint 400 ezer köbméter víz 
tározására alkalmas. A létesít­
ménynek elsősorban az aszályban 
van szerepe, mivel a Ferenc-táp- 
csatornából, megfelelő dunai víz­
állások esetén, gravitációsan 
feltölthető. Csapadékmentes idő­
szakban a mezőgazdasági terme­
lőket segítheti. A vízutánpótlással 
lehetőség nyílik a védett vízi élő­
világ életkörülményeinek javítá­
sára, valamint vízminőség javító 
beavatkozások elvégzésére.
A kivitelezési munkák tavaly au­
gusztusban kezdődtek. A létesít­
mény műszaki átadása idén 
befejeződött, jelenleg az üzemel­
tetési engedély beszerzése, pró­
baüzeme folyik. ADUVIZIG.HU

Díszítik a fala

mi

ÜL

A Rotary Club Baja és a RC Miskolc összefogásával megkezdődött 
a Bajai Szent Rókus Kórház új gyermekosztálya falainak díszítése. Mannheim 
Viktória (RC Miskolc) munkáját miskolci és bajai önkéntesek segítik.
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A turisztikai fejlesztésekről | Működik a Neptun-szökőkút
LAKOSSÁGI FÓRUM A Baja fesztivál- 
város turisztikai háttér infrastruktú­
rájának komplex fejlesztése 
elnevezésű projektről tájékoztatták 
az érdeklődőket augusztus 14-én, a 
városházán.
A kivitelezők és a tervezők beszéltek 
az épülő hídról, a kerékpárúiról, a ví­
ziszínpadról, a Turisztikai Központról, 
valamint a Pandúr Ökoparkról.
Mint kiderült, a gyalogos és kerék­
páros híd tervezésekor kettős cél le­
begett a szakemberek szeme előtt: 
robosztusság és karcsúság. Előbbi 
azt jelenti, hogy a híd ellenáll egy

méter magasak lesznek, nagy figyel­
met fordítottak a kerékpározók biz­
tonságára.
A turisztikai kerékpárút építése csak 
akkor kezdődik meg, ha minden en­
gedély rendelkezésre áll. 12,598 km 
hosszúságú turisztikai kerékpárút 
épülhet. A víziszínpad felújítása már 
befejeződött, a lelátó rekonstrukciós 
munkálatai is megkezdődtek. 
Átadták már a Pandúr Ökoparkot. 
Csodás természeti környezet, tanös­
vény, kilátó, szabadtéri főzőhely 
várja a látogatókat. A volt Ifjúsági 
Ház átalakítása, bővítése még zajlik.
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A Roosevelt téren álló Neptun-szobor - Fercsák Róbert alpolgármester 
és Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. igazgatója kezdeményezése 
révén - a műszaki helyreállítást követően újfent szökőkútként is funk­
cionál a bajaiak és a városba érkezők legnagyobb örömére. A vörös­
márvány talapzaton álló bronz szobor sokak kedvence, igazi 
látványosság Baja belvárosában.

Igazi szarvasbőgés
esetleges hajóütközésnek is. Ennek 
megfelelően választották ki a helyét, 
hiszen az északi részen jelentős ha­
jóforgalom zajlik. A karcsúság eszté­
tikai igény, lényege, hogy az új híd 
illeszkedjen a tájba. Próbáltak mind­
két igénynek megfelelni. A híd fel­
szerkezetének hossza 72,4 méter, 
teljes szélessége 7 méter, a korlátok 
közötti rész 3,5 méter. A korlátok 1,4

Turisztikai Központ néven várja majd 
az érdeklődőket.
A rendezvényen elhangzott: a pro­
jekt célja az, hogy Baja egész évben 
látogatásra ösztönözzön. A turiszti­
kai attrakciók és a kapcsolódó szol­
gáltatások hatására a turisták 
tartózkodási ideje megnövekedjen, 
továbbá négy évszakos vendégfor­
galom jellemezze a várost.

Nyomkeresők nyomában
GEMENC Hajnali vadles, vadetetés, a 
Gemenci erdő növény- és állatvilágá­
val való ismerkedés, nyomolvasás, 
horgászat, halászat, a vadgazdálko­
dás kulturális, történelmi hagyomá­
nyainak megismerése, sok izgalmas 
verseny és játék. Többek között ezek 
a programok színesítették a Gemenc 
Zrt. idei Nyomkereső vadásztáborait. 
A tábor fontos célja a természet szol­
gálatára nevelés, valamint az aktív 
természetvédelem élményszerű

megismertetése is. Az erdőgazdaság 
fontosnak tartja megőrizni, és az 
utókor számára átadni azt a tudást, 
tapasztalatot és vadászati kultúrát, 
ami az ország egyik leghíresebb va­
dászterületévé teszi Gemencet. A 
Nyomkereső vadásztáborban a fia­
talokkal megismertetik a vadászat és 
a vadgazdálkodás szépségét, a va­
dászat kultúráját és hagyományait, a 
gemenci tájat, az erdő növény- és ál­
latvilágának életközösségét. ■
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GEMENC Az erdő különleges kon­
certjét hallgathatják meg azok, akiket 
érdekel a párzás előtt álló gímszar­
vasbikák bőgése. A szürkületben in­
duló és késő este befejeződő 
szarvasbőgés hallgató túrák a világ­
rekorder gímszarvasok hazájában 
mutatják meg ezt az évenként csak 
egy időszakban, szeptemberben ta­
pasztalható zoológiái jelenséget.
A túrák a pörbölyi ökoturisztikai köz­
pontból indulnak a gemenci erdő 
mélyébe, ahol a szarvasbikák bőgé- 
sétől zengő erdő különös hangulatát 
ismerhetik meg a résztvevők. 
Időpontok: augusztus 29., péntek,

augusztus 30., szombat, szeptember
5., péntek, szeptember 6., szombat, 
szeptember 12., péntek, szeptember
13., szombat. Program: 17 óra Trófea 
bemutató, 17.30 A gemenci szarva­
sok-filmvetítés, 18 órakor indulás az 
ökoturisztikai központból.
A kisvasút szerelvényeivel a „leghan­
gosabb” erdőrészekbe juthatnak el a 
látogatók. A vonatok kb. 21 órakor ér­
keznek vissza Pörbölyre.
Az Ökoturisztikai Központból lovasfo- 
gatos túrák is indulnak. A korlátozott 
létszám miatt kérik, hogy a részvételi 
szándékot előzetesen jelezzék.

FORRÁS: GEMECZRT.HU
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Albert Flórián aran^cipőj«

Szántó büszkeségei

KIÁLLÍTÁS Például Albert Flórián 

Aranycipőjét is megtekinthették az 
érdeklődők hétvégén Hercegszán­
tón. A Szántó büszkeségei címmel 
nyitott tárlaton a híres labdarúgó 
mellett Villányi Zsigmond öttusázó 
és Vujicsics Tihamér zeneszerző élet­
ével ismerkedhettek meg a helyi is­
kolában. Albert Flórián 
Hercegszántón született. Az ünne­
pélyes megnyitón lánya, Albert Mag­
dolna mondott rövid köszöntőt. 
Villányi Zsigmond öttusában ért el ha­
talmas sikereket. A Balczó, Bakó, Vil­
lányi összetételű magyar válogatott 
ezüstérmet nyert az olimpián. A meg­

nyitón a korábbi csapattárs, Bakó Pál 
köszöntötte a megjelenteket. A zene 
területén is maradandót alkottak a 
hercegszántóiak. Jó példa erre Vuji­
csics Tihamér. Korábbi mestere, Ko­
dály Zoltán azt mondta neki: ne járjon 
hozzá, mert már nem tud mit tanítani 
neki. A kiállítás szervezője, Varga 
Gábor örül, hogy sikerült megszer­
vezni a tárlatot. Közben több új ötlet 
is született, hogy kiknek az emléke 
előtt lehetne még adózni hasonló 
eseménnyel. így nem elképzelhetet­
len, hogy hamarosan mások tárgyi 
emlékei költöznek be rövid időre a 
hercegszántói iskola termébe.

■■

Gulyás István tulajdonos öís Csubákné Besesek Ai rgármester

Új pékáru mintabolt nyílt
Romhalmazból született újjá az Eötvös utca 7. szám alatti ingatlan: a 

Kiskunfélegyházi Malom Kft. újabb pékáru mintaboltot nyitott Baján. Au­
gusztus 25-én, hétfőn már a nyitást követő órákban érzékelhető volt a nö­
vekvő érdeklődés és forgalom. Amint azt Csubákné Besesek Andrea 
alpolgármester elmondta: az ínycsiklandó kínálat és a csalogató illatok bizo­
nyára hamar közkedveltté teszik majd az üzletet a vásárlók körében: - Min­
den újdonság, minden fejlődés jó, hiszen előre visz - értékelte az elöljáró.
A Baján három évvel ezelőtt (a Kossuth utcában) megnyitott üzletet meg­
kedvelték az emberek, ezért döntöttek az újabb nyitás mellett, mondta el a 
sajtónak Gulyás István cégtulajdonos. '
Zsíros Menyhért, a Baja Vagyon Zrt. vezérigazgató szerint kisebb csodának 
is nevezhető, hogy az ingatlant sikerült teljes mértékben megújítani a köz­
művekkel együtt. SÁNDOR BOGLÁRKA

Hirdetmény: pályázat
Baja Város Önkormányzat pályázat útján értékesítésre meghirdeti a bajai 

982/D/18 hrsz-ú, Baja, Deszkás u. 14. D. épület 18. szám alatti önkormányzati 
lakás ingatlant. A lakás nagysága: 27,3 m2, az ingatlanhoz tartozik a közös tu­
lajdonú ingatlanrész 26/1000-d része.
Az ingatlan pályázati alapára: 1.100.000 Ft+ÁFA. Benyújtási határidő: 2014. 
szeptember 17., 10 óra.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.bajavaros.hu oldalon, vagy 
személyesen átvehető a polgármesteri hivatal (Baja, Szentháromság téri.) 21. 
sz. irodájában munkanapokon 8-16 óra között.
További információ: polgármesteri hivatal, dr. Bajai Barbara ügyintéző 
(telefonszám: 79/527-123, bajai.barbara@bajavaros.hu).

Hirdetmény: pályázat
Baja Város önkormányzát pályázat útján értékesítésre meghirdeti a 

bajai 982/A/2 hrsz-ú, Baja, Deszkás u. 14. A. épület 2. szám alatti önkor­
mányzati lakás ingatlant. A lakás nagysága: 25 m2, az ingatlanhoz tar­
tozik a közös tulajdonú ingatlanrész 24/1000-d része. Az ingatlan 
pályázati alapára: 1.000.000 Ft+ÁFÁ. Benyújtási határidő: 2014. szep­
tember 17., 10 óra.
A részletes pályázati kiírás megtekinthető a www.bajavaros.hu olda­
lon, vagy személyesen átvehető a polgármesteri hivatal (Baja, Szent- 
háromság tér 1.) 21. sz. irodájában munkanapokon 8-16 óra között. 
További információ: polgármesteri hivatal, dr. Bajai Barbara ügyintéző 
(79/527-123, bajai.barbara@bajavaros.hu).

Emlékezzünk a Nagy Háborúra!

ATürr István Múzeum az első világ­
háború centenáriumára kiállítással 
emlékezik, mely a Nagy István Kép­
tárban november közepén nyílik. 
Szeretnénk minél több, Bajára és 
környékére vonatkozó történeti, 
személyes emléket bemutatni. 
Kérjük, ha bármilyen, családban 
megőrzött emléktárgyuk (levél, le­
velezőlap, emléklap, tábori újság, 
újság, plakát, kitüntetés, hadifo­
golymunka, Ferenc József vagy a 
szövetséges uralkodók fotójával dí­
szített csésze, pohár, tányér stb.), il­

letve fényképeik vannak, értesítsék 
a bajai múzeumot, vagy személye­
sen látogassanak el hozzánk meg­
mutatni a tulajdonukban lévő 
tárgyakat. Várjuk jelentkezésüket! 
Személyesen a Türr István Múze­
umban: Baja, Deák F. u. 1. (múze­
umiroda, hétfőtől csütörtökig 9-16; 
pénteken 9-14 óra között). E-mail: 
bajaimuzeum@gmail.com. Telefon­
szám: 79-324 173, 20/293 -90-90. A 
tárgyakat kölcsön adók vagy aján­
dékozók nevét feltüntetjük a kiállí­
tásban. ■
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Magasabb szintű ellátás
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Átadták a szoborcsoportot

MENTŐÁLLOMÁS Baján is korszerű­

sítik a mentőállomást, számolt be la­
punknak örömmel Fercsák Róbert 
alpolgármester. Az épület falait le­
szigetelik, kicserélik a nyílászárók egy 
részét, motorizálják a kapukat. Elő- 
reláthatólan októbertől három új 
mentőautó is segíti a betegellátást. 
Az állomást EU-s forrásból korszerű­
sítik. A motorizált garázskapukra 
azért van szükség, hogy riasztás ese­
tén gyorsabban indulhasson útnak 
az autó. A kertkapu is gombnyo­
másra nyílik majd, és korszerűbbé 
válik a kocsik fertőtlenítése, mondta 
el Zilinszki Tibor, a 35 fővel bíró bajai 
mentőállomás vezetője. A beruhá­
zás során a környezetvédelem is sze­
repet játszott.
Bácsalmáson is megújult a mentőál­
lomás az országos programnak kö­
szönhetően. Egy korszerű

mentőautóval is kiegészült az ellátás. 
A beruházás közel 80 millió forintba 
került, a nemzeti színű szalagot csü­
törtökön vágták át. Motoros garázs­
kapukat szereltek fel, hogy a 
mentőautó szükség esetén gyorsab­
ban hagyhassa el az állomást. Meg­
szépült a tető, kifestették és 
szigetelték a majdnem 40 éves épü­
letet. A hőszigetelésnek köszönhe­
tően immár energiatakarékos az 
állomás. Mindez része az Országos 
Mentőszolgálat fejlesztéssorozatá­
nak. Jánoshalmán például egy új ál­
lomás alapkövét rakták le minap. 22 
újat építenek az országban, további 
60-at pedig korszerűsítenek. A teljes 
költség közel 15 milliárd forint, 
mondta el Győrfi Pál, az Országos 
Mentőszolgálat szóvivője. Fontos a 
költséghatékonyság, amit megspó­
rolnak, azt a betegellátásra fordítják.

FÁJSZ Szoborcsoportot adtak át a 
hétvégén a Szent László híd fajszi 
hídfőjénél. A monumentális, fából 
faragott alkotások az Esztergom- 
Máriagyűd zarándokút egyik állo­
mását díszítik. A zarándokút 
Bács-Kiskun megyei, mintegy 200 
km-es szakaszának fejlesztésére 
több mint 750 millió forintos tá­
mogatást nyert a Magyar Zarándo­
kút Egyesület. Rumi Imre elnök 
elmondta: fontosnak tartják, hogy 
az Alföldön is létesüljenek olyan za­
rándok pontok a meglévő szakrá­
lis helyek és látványosságok 
mellett, amelyek vonzzák a zarán­
dokokat.
A rendezvényre négy irányból ér­
kezett zarándokcsoport. A bajai­
hoz Nemcsák Károly színművész 
csatlakozott. „A zászlós zarándok 
dolga az is, hogy népszerűsítse a

mozgalmat.” Baját dr. Zöld Lász- 
lóné tanácsnok képviselte az ün­
nepségen. „A sok program mellett 
szakítson a város lakossága egy 
pici időt arra, hogy elzarándokol 
erre a helyre. Belső feltöltődést 
fog adni a családoknak, ha megné­
zik a szobrokat, melyek mindenki­
nek üzennek valamit.”
A szoborcsoportot dr. Bábel Balázs 
Kalocsa-kecskeméti érsek áldotta 
meg. „A zarándokút arra akarja rá­
irányítani a figyelmünket, hogy el kell 
érni a túlsó partra. De nem mindegy, 
hogyan. A zarándokút, ha ebben 
segít, akkor elérte célját.”
A szobrokat hét szobrász készítette 
el, a fát a közeli erdőkből választot­
ták ki a művészek. A gemenci erdő- 
gazdaság ajánlotta fel a fákat, s a zrt. 
helyet is biztosított a művészeknek 
az alkotótábor idejére. BAJAI TV

Vérüket adták a rendőrök

A

Az alkotások az Esztergom-Máriagyüd zarándokút állomását díszítik

BAJA Már hosszú évek óta ha­
gyománynak számít a rendőrségi 
szolidaritási véradás. Július 3-án a 
Magyar Vöröskereszt együttmű­
ködésével megrendezett véradó 
napon ismét több tucat rendőr

adta vérét a bajai kapitányság 
épületében. A Bajai Véradó Állo­

más munkatársai vették le az ön­
kéntesek vérét, tudatta lapunkkal 
a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-fő­
kapitányság.

■endvédeimi osztály járőreNothoi

A búcsú részletes programja
VODICA Idén szeptember 6-7-én tartják a hagyományos vodicai (máriaköny- 
nyei) búcsút, mely Kis(boldog)asszony napjához (Szűz Mária születésnapjá­
hoz, szeptember 8.) kapcsolódik. A kegyhelyen az első szentmisét 
szombaton 11 órakor Retkes Zsolt kisegítő lelkész, a Szent László ÁMK lelki- 

pásztora mutatja be. 15 órától búcsúsok fogadása, az esti szentmiséig gyónási 
lehetőség, csendes szentségimádás a templomban. 19 órakor kezdődik az 
énekes szentmise, melyet a szentbeszéddel együtt Kiss-Rigó László Szeged- 
Csanádi megyéspüspök celebrál. Gyertyás-szentséges körmenet követi. A Ba­
rátok temploma ifjúsága tart zenés szentségimádást, majd a hívek rózsafüzért 
imádkoznak. 23 órakor a búcsúsok halottaiért mond szentmisét Fülöp Ernő 
érseki irodaigazgató, plébános. Vasárnap az első szentmisét 6-kor a kápol­
nában ugyancsak ő mutatja be. A szabadtéri oltárnál 7 órakor Kistamás István 
dusnoki plébános mond magyar nyelvű szentmisét. A horvát nyelvű szent­
mise 8-kor lesz a kápolnában, majd 9-kor a német nyelvüt Schindler Mátyás 
atya, a házigazda Barátok temploma plébánosa végzi. Szentbeszédet mond 
Szauter Róbert nemesnádudvari plébános. 10 órakor kezdődik az ünnepi 
nagymise, melyet a hagyományoknak megfelelően dr. Bábel Balázs Kalocsa- 

kecskeméti érsek mutat be.
A búcsúi nagymisére idén is indul a Szent László ÁMK gyalogos zarándoklata, 
a prosecció reggel negyed 8-kor a Belvárosi templom elől. A kétnapos áhítat 
15 órakor loretói litániával zárul a kápolnában. ZALAVÁRI LÁSZLÓ

BÁCSKAI NAPLÓ «HÍREK, INFORMÁCIÓK • 2014. augusztus 28 . 13.



Fotózzák a dunai vízi utat

3B8rf.

GOOGLE Ulf Spitzer, a Google utcakép szolgáltatásának regionális vezetője augusztus 18-án mutatta be Budapesten azt a kamerát, amellyel a 
Google megkezdi a dunai vízi út fotózását. A fedélzetre szerelt kamera képeivel a magyarországi, mintegy 400 kilométeres Duna-szakaszt is 
végig lehet majd járni virtuálisan a Google Street View szolgáltatásával. MTI FOTÓ: KALLÓS BEA
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marketing.

BAJA MARKETING KFT.
MÉDIACSOMAG

X

Hirdetésszervezés és tanácsadás: 
Bachmann Eszter 

marketing menedzser 
(Baja Marketing Kft.)

Bácskai Kultúrpalota
Baja, Szentháromság tér 3. 

marketing@bajamarketingkft.hu 
tel.: 20/398-53-80; 79/321-341

A Sugovico közvetlen partján, szép természeti környezetben várja 
vendégeit a Napsugár Apartmanház. A négy férőhelyes apartmanok 
fürdőszobával, jól felszerelt konyhával és erkéllyel is rendelkeznek, 
kilátással a vízpartra. Az udvaron fedett főzőhely, parkolási lehetőség is 
van. A telekhez saját partszakasz tartozik.
Információ;

Ifjúsági Szálló és Kemping 

Baja, Petőfi-sziget 5.

Tel.: (+36) 79/ 522 230 

E- mail: szallas@bajamarketingkft.hu 

https://www.facebook.com/napsugarapartmanhaz

VIZITAXI
Sétahajókázás a Sugovicán, 

11 személyes katamarán 
hajóval!

Információ: 06 70/37 49 700

KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRA 
IS ALKALMAS OKLEVELET ADÓ
MASSZŐRTANFOLYAM

Indul“
* Baján^szept. 22-én

RÉSZLETFIZETÉS _ 
AKCIÓS KEDVEZMÉNYEK! 

Ár: 39.000 Ft
Érd.: 06-70/944-6427

(Nyilvántartási szám: 00777-2012)
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Bajainak lenni kiváltság
Rákcsapdát ké­

szítettek, halászhálót fontak, ke­
nuztak, halat tisztítottak, nyárson 
kukoricát sütöttek, éjszaka vad­
disznókat lestek azok a kolozsvári 
diákok, akik egy erdélyi természet- 
tudományi vetélkedő nyertese­
ként feledhetetlen napokat 
töltöttek előbb Baján, majd a Ve- 
ránka-szigeten, Felső Barnabás ta-

kiváltság. De bajainak lenni is az, hi­
szen olyan természeti kincsekkel, 
értékekkel, szépségekkel rendel­
kezünk, amelyeket meg kell mu­
tatnunk azoknak a gyerekeknek, 
akik másképp nem jutnak ilyen le­
hetőséghez.
A Xantus János Környezetismereti 
Vetélkedőt idén is a kolozsvári 
János Zsigmond Unitárius Költé­

szeti táj, a napszakok körforgása és 
az időjárási viszonyok diktáltak. 
Kilátogatott a Veránkán táboro- 
zókhoz Szentgyörgyi Klára asz- 
szony is, aki hat éven át a Belgrádi 
Magyar Nagykövetség kultúratta- 
séjaként tevékenykedett. Sze­
retné, ha jövőre már Vajdaságból is 
jönnének diákok táborozni. Ugyan­
akkor közös törekvés, hogy a kör­

szükség. Hálásak minden segítő­
nek. Fercsák Róbert, Baja alpolgár­
mestere saját alapjából különített el 
egy összeget üzemanyagra és 
buszbérlésre, míg a kisbuszt a 
Pepta-Elektrik Kft bocsátotta ren­
delkezésre. A gyerekek és kísérőik 
bajai szállását az MNÁMK kollégi­

uma biztosította, a helyi programo­
kat a városháza, a múzeum és a

nyáján. A jutalomtáborozás ötlete 
civil kezdeményezés, amelynek a 
tervek szerint folytatása is lesz. 
Szentgyörgyi István Kolozsvárról 
települt Bajára iggo^ben. Barátjá­
val, Szabó Gábor kolozsvári tanfel­
ügyelővel tavaly kezdték el 
tervezgetni ezt a jutalomutazást. - 
A barátofnat tavaly elhoztam Felső 
Barnabás tanyájára. Lenyűgözte, 
amit itt tapasztalt, szerettük volna 
megosztani ezt az élményt. Az er­
délyiek tudják: kolozsvárinak lenni

gium diákjai nyerték: a Borsó csapat 
- Mátyás Eszter, Márton Ildikó, 
Csete Melinda és Lukács Kisbandi 
Ádám - az iskqla könyvtárosa, Fe- 
ischmidt Ildikó kíséretében utazott 
a Rezét-ágánál lévő halásztanyára. 
Veránkán a Duna-Dráva Nemzeti 
Park gemenci természetvédelmi 
őre, Felső Barnabás tanyájának ud­
varán verték fel a sátrakat. A ház­
igazda érdeklődésünkre elmondta: 
mindig olyan programot kínált a fi­
atalok számára, amilyet a termé-

nyező országok többségi nyelvet 
beszélő fiataljai is részesei legye­
nek a programnak, megismerve 
egymás kultúráját.
Szabó Gábor tanfelügyelő már töri 
a fejét azon, hogy jövőre kiket és 
milyen helyszíneken vonjon be Ko­
lozsváron és a környéken, ugyan­
akkor fontosnak tartja, hogy a 
résztvevő diákok is jutalomnak fog­
ják fel az utazást. Továbbra is kere­
sik a támogatókat, leginkább 
szolgáltatásra vagy termékre van

csillagvizsgáló tette lehetővé. Meg­
vendégelte őket a piaci lángossütő 
és a Malom Klub. De támogatta a 
programot a Trakon Villamossági 
Kft., a Somogyi Elektronik magyar- 
országi és románia leányvállalata, 
Sárközi István vállalkozó, a nagyba­
racskai pékség, Fekete János szik- 
vízkészítő, a Rév Csárda és a 
kolozsvári János Zsigmond Unitárius 
Kollégium. Mindenkinek jár a kö­
szönet, mondta a bajai szervező.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Célkeresztben a diploma
FELSŐOKTATÁS 170 új hallgató 
kezdheti meg tanulmányait szep­
tembertől a bajai Eötvös József 
Főiskolán. Többségük államilag 
támogatott, nappali tagozatú 
képzésre jutott be.
Idén 106 ezer jelentkezőből 74 
ezren kezdhetik meg tanulmá­
nyaikat a hazai főiskolák és egye­
temek egyikén. A felvettek 
jelentős hányada, több mint há­
romnegyede államilag támoga­
tott képzésre járhat. Az 
intézmények rangsorát töretlenül 
az ELTE vezeti, de a bajai főisko­

lára is többen jelentkeztek, mint 
az előző néhány évben. Összesen 

170 hallgatót vettek fel a 
2014/2015-ös tanévre. Dr. Simon 
József operatív igazgató el­
mondta: a legnépszerűbb az óvo­
dapedagógus és a tanító alapszak 
volt. Ezen belül a német nemzeti­
ségi szakirányok különösen ked­
veltek. Mérnöki területen az 
építőmérnöki képzés iránt volt 
nagyobb aktivitás, de sikerült a 
gazdálkodás és menedzsment 
alapszakon is növelni az érdeklő­
dést. BAJAI TV

döi IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5.

í rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231
36. hét 2014. szeptember 1 - szepetember 5

HÉTFŐ KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK
leves

Csirke csontleves Sárgaborsó leves Májgombócleves Kelbimbóleves Royal leves

Á
Mexikói

pulykatokány,
Pásztor tarhonya, 

savanyúság
Chilis bab, 

lila hagymával
Olaszos

sült csirkecomb, 
sült burgonyával

Csülök pörkölt 
galuskával, 
savanyúság

R Almás, virslis 
ruccolás saláta, 

gyöngyhagymával 
öntettel

Baconös halszelet 
párolt tökkel, 

paradicsommal, 
paprikával

Brokkolis 
füstölt sajtos, 

tejszínes csirke

Tonhalsaláta
mexikóiasan (borsó, 
kukorica, paprika, jég- 
saláta, paradicsom, 
Worcester mártás)

Csevapcsicsa, 
majonézes 

lila káposzta

r Spárgás - gombás

reszelt sajttal

Tejfölös burgonya, 
paprikás nokedlivel, 

fejes saláta

Farsangi fánk, 
gyümölcsízzel

Tejszínes cukkini 
főzelék, 

kenyérfasírttal

Gombás spagetti,
reszelt sajttal

PR
ÉM

IU
M

Cordon Bleu, 
burgonyapürével

Tepsis sertésnyárs, 
steakburgonyávai

Gnocchi
szűzérmével,
fehérboros
mártással

Currys - mangós

párolt rizzsel

Fokhagymás
sült keszeg, 

sült burgonyával

3 bit szelet Karamellás krémes Zserbó Habos meggyes Rákóczi túrós
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Gyerünk a moziba be!

Óriási volt az érdeklődés kedden

KÉPVISELŐINK
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) 
választókerületi irodája a Vörösmarty utca 14. 
alatt hétfőn, kedden, szerdán és pénteken 8-12, 
csütörtökön 14-17 óra között tart nyitva. Tel: 
79/422-034; 20/454-16-01.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) min­
den hónap második péntekjén 11-12 óra között 
tart alpolgármesteri fogadóórát a városházán. 
Előzetes bejelentkezés a 79/527-172-es telefon­
számon.
•Vedelek Norbert alpolgármester (Fidesz) 
minden hónap utolsó péntekén tart fogadó­
órát a városházán. Előzetes bejelentkezés a 
79/527-105-ös telefonszámon.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. számú 
választókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 
Mártonszállási úti ebédlőjében tart fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Speciális 
Iskolában, a Barátság tér 18. alatt.
• Kovács Csaba (Fidesz), a III. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
harmadik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a vá­
rosházán.
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első szerdáján 16 órától tart fogadóórát a 
Sugovica iskolában (Szent Antal utca 60.), illetve 
17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­
társaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 
20/5612296.
• Király József (Fidesz), az V. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
első keddjén 17 órától tart fogadóórát a Bereczki 
Máté Szakközépiskolában, a Szent Antal u. 96. 
szám alatt, valamint egyeztetett időpontokban a 
30/955-16-04 telefonszámon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden hónap 
negyedik szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Su­
govica iskola Vöröskereszt téri épületében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap har­
madik hétfőjén 17 órától tart fogadóórát a III. Béla 
Gimnáziumban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választóke­
rület önkormányzati képviselője minden hónap 
utolsó szerdáján 17 órától tart fogadóórát a felső­
városi iskolában, a Flórián utca 20-24. szám alatt
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap má­
sodik keddjén 17 órától tart fogadóórát az 
MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X számú választókerü­
let önkormányzati képviselője minden hónap máso­
dik hétfőjén 16.30 órától tart fogadóórát a 
szentistváni iskola„B” épületében, a Dózsa Gy. ÚH31- 
133. sz. alatt, illetve a hónap második keddjén 17 órá­
tól a felsővárosi iskolában a Flórián utca 20-24. alatt
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai Júlia 
Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), vala­
mint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 
más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormányzati 
képviselője minden hónap harmadik keddjén 17- 
18 óráig tart fogadóórát (Jobbik bajai irodája, Déri 
sétány 9.), valamint a 70/382-05-79-es telefonszá­
mon előzetesen egyeztetett helyszínen és idő­
pontban is tart fogadóórát.
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó kedd­
jén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Iskola 
felsővárosi tagiskolájában (Flórián u. 20-24.) tart 
fogadóórát. Kérésre otthonában is felkeresem. 
Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hétfő­
jén 17-18 óráig az újvárosi iskola Apáczai 
termében, illetve a 70/332-83-66 telefonon egyez­
tetett helyszínen és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat elnöke minden hónap utolsó 
péntekén 11-12 óráig fogadóórát tart a polgár- 
mesteri hivatalban, a képviselői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat min­
den hónap utolsó péntekén 9-12 óráig fogadóórát 
tart a Szerb Nemzetiségi Házban (Miklós utca 4.).

• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat minden 

hónap első keddjén a Nemzetiségi Házban (Baja, 

Szabadság utca 23.) 10-11 óráig fogadóórát tart

VERS

Tapasztalatok...
2014-05-19

Csak addig tudok másokat elvezetni 
Ameddig magam eljutottam; 
Utat mutatni, fénnyé lenni 
Szeretnék... - és nem bírok a burok­
ban:
Melyet félőn magam köré vonok...: 
Nem hitelesek a sorok 
Melyek bizonygatják a szeretet erejét 
Int az Úr:

Ne papolj,: tegyed még 
S azok majd igazolnak 
Én majd biztosítom: itt,- vagy túl 

De boldogabb lesz a Holnap! 
Cselekedj, ha tüskék horzsolnak 
Küzdj, mert jobb vagy,
Mint aminek hiszed magad: 
Hiszen ÉN gyártottalak 
És hidd el: - Remeknek!- 

Akkor kezeid miért remegnek 
Jót tenni hasztalan?!
Hited, ha nem bennem 
Akkor kiben-miben van?
Érd el, hogy szeressen 

Környezeted 
Téged, s általad engem- 
Mert lehet!

Dr. Szluha Gyula Antal 
www. Szluha. bajabaratok.hu 
szluha. gyula@gmail.com

Kerekezés
Immár a főutakon is szabad biciklizni 
azoknak, akik szeszes italt fogyasz­
tottak. A közúti közlekedésről szóló 
rendelet eddig úgy szólt, hogy jár­
művet csak az vezethet, akinek a 
szervezetében nincs alkohol. A 
KRESZ módosításából ugyanakkor 
kiderül, hogy a biciklista csak akkor 
tekerhet alkoholfogyasztás után, ha 
olyan állapotban van, amely lehe­
tővé teszi a biztonságos vezetést.
A megkérdezett szakember ugyan­
akkor azt mondta, aki forgalomban 
közlekedik, egyáltalán ne fogyasz- 
szon alkoholt. ■

Vízállás Hétvégére 300 centi köze­
lébe apad a Duna, de hétfőtől árhul­
lám indul, Bajánál 350centi körüli 
tetőzés várható. A víz szerda reggel 
18,9 fokos volt a bajai szakaszon.

FILM Országos program indult út­
jára Bajáról augusztus 26-án: a 
mozgómozi keretében havonta 
átlagban négy (az első alkalom­
mal hat volt) friss filmet vetíte­
nek. Baján az Oroszlán utcai 
színházterem ad otthont a mozi­
nak. Kedden nagyon sokan érkez­
tek az előadásokra.
- Havonta egyszer megérkezünk

a filmekkel azokba a városokba, 
amelyek részt vesznek a prog­
ramban. Az utóbbi években meg­
jelentek a plázák, bennük a 
multiplexek. A technológiai váltás 
következtében bezártak a kis 
helyi mozik. Fölmértem, melyek 
azok a városok, ahol érdemes 
megpróbálni a havi egyszeri vetí­
tést. Mintegy 140 ilyen várost ta­
láltunk, Baja az egyik legnagyobb. 
Négy régióban, egyenként 25 vá­
rosban indítanánk be a mozit. A 
Dél-Magyarországi régióval kez­
dünk, Baján volt az első vetítés - 
mondta Sipos Kornél filmprodu­

cer a keddi előadást megelőzően. 
Baján kéthetente egy hétvégi és 
egy hétköznapi vetítést tartanak, 
utóbbival főként a kollégistáknak 
szeretnének kedvezni. Legköze­
lebb négy filmmel jönnek. Terve­
zik az iskolákkal való 
együttműködést is.
A 3D-S filmekre 1400, míg a 2D- 
eskre 1000 forintért lehet jegyet

váltani, a diákok és a nyugdíjasok 
kedvezményt kaptak. - Igyekez­
tünk alacsonyabb árakat kínálni, 
mint a plázák, ráadásul utazni 
sem kell. A 3D-S filmeknél mi 
adjuk a szemüveget, mivel ez egy 
aktív rendszer: a szemüveg maga 
produkálja a 3 dimenziós élményt. 
A végén a szemüveget vissza­
vesszük, minden alkalom után 
tisztítjuk, fertőtlenítjük.
A www.mozgomozi.com honla­
pon lehet követni a dátumokat, 
filmeket, megnézni az előzetese­
ket, hívta fel a figyelmet a szer­
vező. SÁNDOR BOGLÁRKA

Fercsáfn^bert is ellátogatott a moziba
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A pisztrángtól a helyi pontyig

* STETS**
1 7/

NAGYBARACSKA Huszonhatodik alkalommal 
versenyeztek idén a Sobri Kupán. Semmit nem 
bíztak a véletlenre az országos hírű rendez­
vény szervezői. Három nagy sátrat állítottak 
fel, amelyek nemcsak az esőzéstől, hanem a 
naptól is védték a résztvevőket. Végül kelle­
mes melegben tüsténkedhettek a háromláb­
aknál a főzök. A rendezvényen számos helyi 
és térségi politikus is tiszteletét tette. Zsigó 
Róbert országgyűlési képviselő, államtitkár 
mellett az orosz követség egyik magas rangú 
munkatársa is jelen volt. Első alkalommal Ka­
locsa polgármestere, Török Ferenc is elláto­
gatott a Bajához közeli település 
nagyrendezvényére.
- A versenyzők két kategóriában nevezhettek. 
Sobri-féle halászlét 43-an főztek. Ebben az 
évben újra nagybaracskai ponty került a bog­
rácsokba, 3 darab kétnyári potykát vehettek

át a főzök. Vegyes halételek kategóriában az 
alapanyagokról a főzök gondoskodtak. Ösz- 
szesen 16 vegyes hallal kedveskedtek a zsűri­
nek - mondta Ragadics Zoltán főszervező.
A zsűri elnöki tisztségét Jászai Zoltán töltötte 
be, aki a külföldön tartózkodó Orosz Sándort 
helyettesítette. - Az értékelésnél - ahogy azt 
már megszokhatták a főzök -számított a halié 
színe, külleme, állaga, illata, íze és zamata. 
Pontoztuk a halhús ízét és látványát, valamint 
az étek összbenyomását is. „Vakon” kóstol­
gatva igyekeztünk kiválasztani a legízletesebb 
halászlét. Idén a tavalyinál is sokkal finomabb 
halakat kóstoltunk. A kilenctagú zsűri két cso­
portban bírált. Húsz-harminc halétel az a 
mennyiség, amit még a kóstoláshoz szokott 
ember megfelelő módon, objektiven képes ér­
tékelni. Nagyon elégedettek lehettek a mes­
terek, remekeltek, mint mindig - összegzett a

zsűri elnöke.
Hagyományosan látványzsűri is működött, 
melynek vezetője Fercsák Róbert bajai alpol­
gármester volt. - A csapat szakértő szemekkel 
figyelte a terítés módját, a berendezés és díszí­
tés összhangját, a halfőző egyéniségét, vagyis 
azt a személyt, aki a háromlábak mellett tüs­
ténkedett. Természetesen a környezet tiszta­
ságát és védelmét is jutalmaztuk - mondta 
Fercsák Róbert. Hozzátette: nagyon ízlésesen 
megterített asztalokat, érdekes személyiségű 
főzőket láttak. És mindenekelőtt pompás han­
gulatba csöppentek, bármerre is kerültek.
A legfinomabb pontyhalászlét a nagybaracs­
kai Somogyi Tiborné főzte, megelőzve a ta­
valyi győztes, hercegszántói Gyuricza Tibort 
és a csátaljai Bodnár Attilát. Vegyes kategóri­
ában a kápolnásnyéki Katona Péter nyert, mö­
götte a bajai Bíró Antal végzett, harmadik a 
nagybaracskai Hegedűs Imre. A látványzsűri 
értékelése szerint a legszebb asztala Bíró An­
talnak volt. A második Novics Istvánná, a har­
madik Pataki Miklós lett.
A Sobri Kupa valamennyi résztvevője okle­
velet és egy üveg bort kapott. Az értékes 
díjak között pénz- és tárgyjutalmak motivál­
ták az indulókat arra, hogy jövőre is meg­
próbálják. Az első helyezettek az országos 
halászléfőző versenyeken bizonyíthatják be 
legközelebb rátermettségüket, illetve a ka­
locsai polgármester meghívására vendég­
ként a Kalocsai Paprika Napokon 
mutathatják be, milyen halászlét lehet főzni 
a jóféle piros fűszerpaprikából. Az idei hal­
főző bajnokság vendége a szomszédos Her­
cegszántó település volt. A kulturális 
programok estig tartottak. Az immár hagyo­
mányos Halfőzők Bálja 20 órakor kezdődött, 
a talpalávalót a Joker Band Zenekar húzta.
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5A Bajai Hajómalom Egyesület első féléve
2011 októberében készült el a Türr- 
kilátónál lévő, a város által rendel­
kezésünkre bocsájtott területen - a 
Hajómalom Egyesület szervezésé­
ben, vállalkozók, támogatók, ön­
kéntesek közreműködésével - a 
Halászati Mini Skanzen.

A természetes anyagokból épített 
halásztanyák, a hagyományos ha­
lászati eszközök, a vízi élethez 
szükséges archaikus szerszámok, 
a nagyméretű szabadtéri ke­
mence, a nagy alapterületű eső­
beálló gazdagítja, színezi a város 
„vízi palettáját.” Az önkéntesek 
közreműködésével állandóan fej­
lődő és igény szerint „működ­
tető” Mini Skanzennek ma már - 
három éve alatt - rangja van. Je­
lentős a szerepe abban is, hogy az 
év minden szakában érdeklődő­
ket vonz a városba. A csodálatos 
természetes környezet ma már 
Baja leglátogatottabb helyévé 
vált, ahol a nyugalom és a pezsgő 
élet együtt van jelen.
Mára már komoly gyűjtemény is ösz- 
szeállt a halászszerszámokból és a

használati eszközökből. A tapasztalt 
halászok közül Polák Tibor mutatja 
be legszínesebben a halászeszközök 
működését, kialakításának elvét és 
módszerét. A fő célcsoport az alsós 
diáksereg. Segítünk nekik megérteni, 
hogy a jó levegő, a szép táj szüksé­
ges a fiatal lélek fejlődéséhez. Egy ki­
rándulás a Galagonyáson keresztül a 
Sugovica és a Duna találkozásához 
nem nagy fáradtság.
A Türr-kilátó felavatásának 80. év­
fordulója van idén. Az egyesület az

október 1-i Hajómalom Ünnep kere­
tén belül ünnepel. Addigra kiírják a 
2015-re szóló pályázati témákat, re­
ményeink szerint szerepelni fog a ha­
jómalom megvalósításra alkalmas 
kiírás is. A „szív” (a malom szerke­
zet) már nagyon várja a testet (a 
hajót), amibe beépülhet, hogy „dob­
banásával” működtetni tudja a szer­
vezetet. A malomszerkezet és a 
hajótest tervei készen vannak, a tel­
jes megvalósításhoz „csak” a hajó 
megépítése hiányzik.

Gazdagodott a kiállítási anyag is, szá­
mos új eszköz került adományként a 
skanzenbe. A „fő attrakció” Leits 
Miklós fafaragása, melyen megjele­
níti a hajómalom képét és a valami­
kori bőgősorrú halászbárkát a 
halászpartról, ahol Mojzes bácsi 
árulta a halat a ‘70-es évekig. 
Májusban és júniusban a napi látoga­
tókon kívül 21 rendezvényt tartot­
tunk. A látogatók száma 
megközelítette a 900 főt. Szíves fo­
gadtatásban volt része annak a 150 
hátrányos helyzetű fiatalnak, akik a 
Cédrus Református Szeretetotthon 
szervezésében érkeztek Bajára. Or­
szágos találkozójukat a Mini Skan­
zenben tartották, mely számunkra 
megtiszteltetés volt. Támogatjuk 
azoknak a javaslatoknak a megvaló­
sítását, amelyek a Türr-kilátó és kör­
nyéke magasabb" minőségi szintre 
emelését szolgálják. (Lásd: tagtár­
sunk 80 éves a Türr-kilátó című a Bács­
kai Napló 2014. január 23-i és február 
20-i számában).
Az erkölcsi és anyagi támogatáso­
kat hálás szívvel köszönjük!

PAUK VERA ELNÖKMBs ■Mi
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AZ ÁLLATORVOSI RENDELŐ

Szegedi ut 54Baja

Dr. Tálas László • 06-20/958-0254 
Dr. Bata Viktória • 06-70/389-7929 
Dr. Szilágyi Máté • 06-70/408-0204

15-189-12Hétfő

9-12 15-18Kedd

9-12 15-18Szerda
15-189-12Csütörtök

Péntek 9-12 15-18

10-11Szombat
17-18Vasarnap

24 ORAS TELEFONOS ÜGYELET
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NOKIA LUMIA630 lFT
Ha i evre a Red Basic 0 csomagot választod e Packkel

fl| Windows Phone Egyéni előfizetők részére 
Részletekről kérdezd kollégáinkat1

Üzletünk megújult!
Baja, Pázmány P. u. 5. (Városkapu), 
Telefon: 06 70 318 0109

Korlátlan beszélgetés 
külföldön is Redeseknek

Európa Napijeggyel napi 990 Ft-ért

www.vodafone.hu/europa

Vodafone
Power to you

Az ajánlat a készlet erejéig vagy visszavonásig érvényes. Egyéni előfizetők részére. További feltétetek és információk az üzletek­
ben. a belföldi hálózatból díjmentesen hívható 1270-es telefonszámon, a www.vodafone hu weboldalon és a Lakossági ASZF 
Díjszabás 21.8. pontjában található. A képek illusztrációk. Az Európa Napijegy az Európai Unió 27 országában érvényes, illetve 
Izlandon. Liechtensteinben. Norvégiában, Svájcban és Törökországban. A 1270-re küldött aktiváló SMS belföldről díjmentes, 
külföldről az aktuális roaming díjszabás szerinti SM5 ár fizetendő. Az Eürópa Napijegy díja 990 Ft, mely kiszámlázásának napian 
éjfélig haza; tarifája diján számlázzuk az érintett országokból indított hívásokat, a küldött SMS-eket. valamint adatforgalmat, a 
fogadott hívások díjmentesek Azon Előfizetők, akik tarifájuknak vagy adatopciójuknak köszönhetően jogosultak a Netmfo oldal 
használatára, külföldön ís a tarifájukban meghatározott belföldön irányadó adatkeretük erejeig es annak terhére forgalmazhatnak 
adatot. Az érvényességi időn belül, az adatkeret felhasználása után adatopció vásárlása lehetséges, ellenkező esetben az inter­
net hozzáférés sebességét 0/0 Mbit/s sebességre lassítjuk Az$n ügyfelek, akik havidíjas tarjuknak vagy adatcpciojuknak sajá­
tosságaiból fakadóan nem fémek hozzá a Netinfo oldalhoz Magyarországon (forgalmi díjas internetet adc, tulforgalmazási dijial 
rendelkező vagy BlackBerry opook es tarifák eseten), esetleg mobilinternet tanfavai rendelkező, vagy feltöltőkártyás ügyfelek 
úgy az Európa Napijegy napi 100MB külföldi adatforgalmat biztosit számukra. Utóbbi ügyfelek esetében az adatlimit 80%-ának 
elérésekor és a keret kimerítésekor figyelmeztető SMS-t küldünk, az ezen túli adatforgalmat bruttó ŐQFt 'lQOkB-os egységekben 
számlázzuk. A kedvezményes adatmennyiség a mobil eszközökre letölthető alkalmazásokon (Skype, MSN, Viber. WhatsApp. Stb J 
keresztül használt, internet alapú hang/v;deo-hivások indítására - es kliens szoftver függvényében szöveges chát üzenetek kül­
désere - illetve peer-to-peeriR2P) adatforgalom bonyolítására nem használható fel. További részletek a www.vodafone.hu/europa 
oldalon és a mindenkori hatályos ÁSZF-ben találhatok.
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Bajai anyakönyvi hírek
Születtek, 2014. június 27. és augusz­
tus 21. között anyakönyvezettek:
Jakus Dániel (Jarmaczki Mariann) 
Baja, Harsányi Gábor (Zsenák Mari­
ann) Bácsbokod, Imre Zétény (Pár- 
ducz Csilla) Vaskút, Nagy Nátasa 
(Mátyás Zsuzsanna) Nagybaracska, 
Árvái Dávid Viktor (Árvái Evelin) Katy- 

már, Melle Hanna (Melle Henrietta) 
Madaras, Vojnovics Danka (Romsics 
Gerda) Csávoly, Bartyik Bianka (Pin­
tér Szandra) Baja, Tóth Hanna (Pin­
tér Anikó) Csátalja, Bátori Alexandra 
Petra (Tóth Nikoletta Erika) Gara, Pá- 
lity Pamela Nikolett (Mondok Niko­
lett) Bácsalmás, Kovács Máté 
(Schneider Szilvia) Baja, Erdősi Me­
litta Szilvia (Tóth Melinda) Katymár, 
Csima Lara Gyöngyi (Vanó Mariann) 
Baja, Vadász István (Orsós Mariann) 
Nagybaracska, Menczinger László 
(Tuchardt Tünde) Baja, Kislaki Bí­
borka (Veress Irma) Baja, Lakatos Ra­
fael (Vincze Hajnalka Annamária) 
Szabadszállás, Lakatos Boglárka 
(Vincze Hajnalka Annamária) Sza­
badszállás, Lin Jun Fu (Jie Xulin) Bu­
dapest X. kerület, Szelestyei Léna 
Teréz (Dobrai Szimonetta Mónika) 
Fájsz, Noviyanto Milán (Tápai Anett) 
Baja, Galó Melodi (Gáspár Gabriella) 
Gara, Jaksity Lajos Zoltán (Balogh 
Krisztina) Baja, Székely Hanna (Ka- 
zinczi Erzsébet) Baja, Benkovics Nim­
ród József (Szalai Zsuzsanna) Baja, 
Papp Zsombor Samu (Tóbi Barbara) 
Baja, Pekanov Luca (Kubatov Ágnes) 
Baja, Adorján Ádám (Bácsi Tímea) 

Gara, Matkó Hanna Marianna 
(Matkó Kitti Piroska) Baja, Richter 
Patrik (Páncsics Mónika) Csávoly, 
Bárdos Emil (Potyondi Csilla) Bácsal­
más, Lipták Natália (Takács Klaudia) 
Bácsalmás, Proszenyák Eszter (De-

szecsár Heléna) Hercegszántó, Hor­
váth Karina (Vér Vivien Alexandra) 
Baja, Széli Liána Regina (Szvorény 
Mária) Madaras, Pityer Lia (Győri 
Gabriella Éva) Vaskút, Kiss Kende 

Dusán (Lakatos Hajnalka) Baja, Ba­
lázs Levente (Szeleczki Krisztina) 
Baja, Pere Paulina (Sarok Hanna) Ér- 
sekcsanád, Kormány Balázs (Kábái 
Szilvia Erzsébet) Tataháza, Ádám 
Noel (Zajatz Etelka) Csemő, Metle- 
csák Márton (Jagicza Barbara) Sü- 
kösd, Szalai Hanna Liza (Zemkó Aliz) 
Baja, Molnár Miron (Malatinszki Éva) 
Bácsalmás, Galambos Lilien (Nagy Bi­
anka) Baja, Petres Csongor (Mlinko- 
vics Gyöngyi) Baja, Nagy Máté Alex 
(Horváth Anita) Nagybaracska, 
Pékár Dina (Kéfer Andrea) János­
halma, Fekete Zétény Bércéi (Mojzes 
Piroska) Mohács, Rostás Amira (Bu- 
góczki Hajnalka) Bácsalmás, Horváth 
Bence (Gyarmati Kitti) Madaras, Solti 
Zsófia (Nagygyörgy Zsuzsanna) Má- 
tételke, Somogyi János (Király Ivett) 
Nagybaracska, Rezsneki Lara (Sörös 
Edit) Felsőszentiván, Farkas Kíra és 
Farkas Lara (Illés Kitti) Bácsbokod, 
Majoros Levente (Monori Csilla) 
Bácsbokod, Novoth Bianka (Hartyá- 
nyi Veronika) Tataháza, Jánosi Jáde 
(Bajai Barbara) Baja, Vancsics Alex 
(Nagy-Teleki Renáta) Baja, Szedlák 
Kristóf (Zemkó Aliz) Katymár, Baddi 
Mohamed Anir (Baranek Rita) Bá­
csalmás, Szudár Csenge (Himmel- 
májer Kitti) Baja, Milassin Péter 
(Román Olivia) Baja, Pálfia Róza 
(Hámor Tamara) Baja, Juhos Lili (Ma­
gyar Zsanett) Nagykanizsa, Pécsi Ba­
lázs (Szittyái Melinda) Baja, Szúnyog 
Réka Renáta (Gunity Renáta) Katy­
már, Kajtácsi Kornél (Pancza Me­
linda) Baja.

Házasságkötés 2014. június 26-án:
Tóth Ferenc Mihály és Kemya Valé­
ria. Június 28-án: Gaál Tibor és Bata 
Ivett, Harangozó László Imre és Kis­
laki Petra Mária, Tettinger Zsolt és 
Benedek Mónika. Július 3-án: Vas Zol­
tán és Ginder Erzsébet Mária. Július 
5-én: Pólyák Bálint és Havasi Nóra, 
Marozsán Zsigmond és Figura Esz­
ter, Futó Zoltán és Heller Kitti, Gar- 
dalits András és Dujmov Zsuzsanna, 
Uytterhoeven Pieter és Agócs Zsu­
zsanna. Július 10-én: Becsi Lajos és dr. 
Zombolya Zsuzsanna. Július 19-én: 
Hevesi Krisztián és Puskás Viola, Pál­
mai Zoltán Sándor és Miskolczi Zsu­
zsanna, Lentner Márton és Deák 
Adél, Vancsik Gábor és Melcher Il­
dikó, Rétháti Zsolt és Koch Renáta. 
Július 26-án: Hock Gergely és Bálindt 
Csilla, Benedek Zoltán és Wiener 
Erika, Égi Antal és Merényi Anikó, 

Apró Zoltán és Polt Erika. Július 29 
én: Gyurkity Andor és András Márta. 
Augusztus 9-én: Rózsa Gábor és Zá- 
dori Eszter, Kapitány Tamás és 
Hódos Bianka, Gácsér József és 
Schmidt Marianna, Szécsényi Zsolt 
és Krix Henriett, Simon Balázs és 
Fülöp Renáta, Majoros Dávid és Mar­
gittal Katalin. Augusztus 16-án: Ger­
mán Gábor és Sárvári Anita, Rakovics 
Tamás és Sipos Rita.
Meghaltak, 2014. június 27. és au­
gusztus 21. között anyakönyvezet­
tek: Mondovics István 78 éves 
mélykúti, Bende Jánosné 44 éves bá­
csalmási, Bóli Dezső 70 éves bajai, 
Schmidt István 83 éves bajai, Keresz­
tes Miklós 65 éves nnadarasi, Marosfi 
Sándorné 78 éves bajai, Tárnok 
László 90 éves bajai, Remeczki Emil 
István 66 éves bajai, Katus Vilmos 88 
éves mélykúti, Fekete János 61 éves

garai, Gergely Imréné 59 éves bajai, 
Eiseli Albertné 70 éves nagybaracs­
kai, Osztrogonacz Bálintné 68 éves 
bajai és Lakatos Istvánné 83 éves 
mélykúti, Jakubács Lászlóné 65 éves 
császártöltési, Deák Tibor Antalné 72 
éves bajai, Északi Gábor Lászlóné 64 

éves bajai, Szili Józsefné 81 éves 
bajai, Túri István 83 éves csávolyi, 
Simó Jánosné 75 éves bajai, Ötvös 
József 85 éves bajai, Fekete Jánosné 
82 éves nemesnádudvari, Horváth 
Jánosné 83 éves császártöltési és Faa 
József 81 éves bajai, Locskai Mi- 
hályné 76 éves kunbajai, Onhausz 
György Ottóné 52 éves bajai, Schind­
ler Józsefné 83 éves császártöltési, 
Engelhardts József 86 éves bácsbo- 
kodi, Kovács Mártonná 87 éves bajai, 
Schopper Andrásné 91 éves bajai, 
Kovács László József 60 éves bajai, 
Balog Györgyné 54 éves bajai, Szabó 
Erzsébet 80 éves érsekcsanádi, Pe­
tényi Balázsné 56 éves bajai, Szaba­
dos Istvánné 95 éves bajai, Gúnya 
István 64 éves bajai, Kertész Antal 75 
éves bácsalmási, Szabó László 61 
éves bajai, Nagy Sándor 65 éves ma­
daras!, Kajtár Gézáné 75 éves bajai, 
Tóth Imre 86 éves nagybaracskai, 
Vörös László 90 éves bajai, Farkas 
Antal Istvánné 58 éves rémi, Kollár 
Jánosné 90 éves bácsbokodi, 
Schweibert Simon 77 éves császár­
töltési, Kristó János 82 éves bajai, Bi- 
lekov Lászlóné 76 éves bajai, 
Keresztes Rita 41 éves bajai, Ikotics 
Jánosné 84 éves érsekcsanádi, Hidas 
Józsefné (Pécsics Mária Johanna) 86 
éves bajai, Száhlné Molnár Veronika 
56 éves mélykúti, Balogh Lajosné 
(Engert Magdolna) 77 éves csátaljai 
lakos.

Barangolás a világegyetemben
Sajátos világba kínál betekintést 
Uhlár Mária festészeti kiállítása, 
amely a Bácskai Kultúrpalota aulájá­
ban látható. A művész az univerzum, 
a fölöttes dimenzió szépségeit pró­
bálta megragadni képein. Dr. Hege­
dűs Tibor csillagász méltatta tárlatát. 
Vidovits Iván festő főként a kísérle­
tezés, játékosság fontosságára hívta 
fel a figyelmet. A kiállítás szeptem­
ber 18-ig látogatható.

MŰFOGSORBA 
FOGBEPÓTLÁS 
FOGSORJAVÍTÁS ■

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875
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MEGHÍVÓ
LAKOSSÁGI FÓRUMRA 9 SZÉCHÉNYI TERV

Az 55. sz. főút 11,5 tonnás burkolaterősítése Tataháza-Baja 
között, valamint párhuzamos kerékpárút építése

Tisztelt Lakosság!

A beruházó Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt és a kivitelező Duna Aszfalt Kft. 
LAKOSSÁGI FÓRUMOT tart, 

melyre tisztelettel meghívja az érdeklődőket

Helyszín; Felsőszentiván. Művelődési Ház 
Cím: 6447Felsőszentiván, Szent István u. 24.
Időpont 2014 szeptember 3.(szcrda), 16.00 óra

Az 55. sz. főutat Tataházától (71+829 km szelvényétől) Baja, Szegedi út körforgalmáig 
(98+480 km szelvényéig) felújítjuk, a teljes burkolat átépül. Az új burkolat szélessége 
mindenhol eléri majd a 7,50 m szélességet, valamint mindkét oldalon 2,50 m széles ne­
mesített padka épül. A külterületi szakaszon teljes hosszában megvalósul a biztonságos 
közlekedést szolgáló kerékpárút is.

Azelckészítű munkálatok előreláthatóan 2014 augusztusban megindulnak a kivitelezés tervezett 
befejezése 2015. szeptember hónap.
Aberuházás eredményeképpen gyorsabb és biztonságosabb lesz aközlekedés az 55 számú főúton

Beruházó: Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.
Kivitelező: Duna Aszfalt Kft
Akivitdezés ideje: 2014. január hó- 2015. szeptember hó

A fórumon lehetőség nyüík aberuházáshoz kapcsolódó kérdések, észrevételek megvitatására. 

Az építési munkálatok során kérjük szíves megértésüket, türelmüket!

Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 
06-1/43*6-100
infoRlnif.hu • www.facebook.com/ntfzrt

Duna Aszfalt Kft.
06-76/540-061
kozpontadunaaszfalt.hu • www.dunaaszfalt.hu

Nemzeti forfra*truktüra Fejlesztő Zrt.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

HELYI TERMÉK

V helyit!A HELYIT!

AHEIYI TERMÉK...
Minden, amit nem importáltak. Amit nem az ország másik feléből szállítottak. Ami helyben készül. Amit 40 km-en beiül adnak el. Házi 
savanyúság a kertből. Friss kenyér a péktől. Gyümölcs a tárói. Cipő a sarki cipésztől. Hegedű a szomszéd hangszerkészítőtől. 
Hagyományőrző portéka. Kézműves termék. Ami nem tömegcikk. Hem nagyipari selejtmunka a hipermarketeknek. Ami minimum 51 
%-ban helyi hozzáadott értéket (munkaerő, alapanyag) tartalmaz. Helyi specialitás. Ételkülönlegesség. Használati tárgy. Népi 
motívumokat őrző áru. Amit sokszor nehezen, vagy egyáltalán nem lehet értékesíteni, pedig érdemes lenne. Helyben, a helyieknek. 
Hogy tudják, mit esznek meg. Hogy tudják, mH vesznek meg.

A Vedd a helyit | Baiaiak a helyi temékekért program egy 
önkéntes lakossági civil kezdeményezés, melynek célja 
értékessé és elérhetővé tenni a helyi termelői«!. A projekt 
keretében ezidáig több mint 100 helyi termék előállító és 150 
helyi termelő regisztrációja történt meg Baja és 40 km-es 
környezetében. Ezek kategóriánkénti kereshető adatbázisban 

az interneten is elérhetőek a projekt honlapján.

www.francovilla.hu/veddahelyit

VEDDa
helyit!

PROGRAMOK:

DEGESZRE!

Qeea 
grants gran

HOfviacn*
a face&oeksn isi
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Az Invitellel szilveszterig 
lazíthatsz
Tévé, internet, telefon együtt - akciósán
Válaszd most bármelyik - akár a legnagyobb tévé-, internet- és telefonszolgáltatást 
együtt tartalmazó - Invilág csomagot 2 éves határozott idejű szerződéssel, 
és az év végéig csupán 1999 Ft a havi díj! Januártól a csomaghoz tartozó havi díjak 
lépnek érvénybe.
A részletekről és adott lakcímen elérhető ajánlatokról és szolgáltatásokról érdeklődj 
a legközelebbi Invitel Pontban, weboldalunkon vagya 1288-astelefonszámon!

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter u. 9. Tel.: +36 20 669 6483

Az ajánlat 2014. augusztus 25-tól visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási területén, 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tat talmazó Invilág 

X s*/ i 4,00 csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az akciós havi díj 2014. december 31-ig érvényes. Az előfizetői jogviszony határozott
időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások 12 hónapos határozott 

idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az áfát tartalmazzák.

Havi

1999 Ft
év végéig

inv/itel
Távlatokat nyitunk
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sport Hosszú Katinka tarolt az Eb-n
ÚSZÁS

Nulla pont
LABDARÚGÁS A Bajai LSE az NB III j 

Közép-csoportjában a bajnoki rajton j 

a Bölcskét fogadta és kikapott 2-0-ra, j 

majd Gyulán 3-1-re. Szombaton 17.30- 
kora Monort fogadja a BLSE.

Európa elitjében
FEKVENYOMÁS A Súgó Power SE 
sportolója, Schauer Kornél a Plzen- 
ben rendezett Európa-bajnokságon 
292,5 kilós országos csúccsal 7. lett.

Rátgéber-tábor
KOSÁRLABDA Ismét Baján töltött 
két hetet Rátgéber László és csapata. 
A nemzetközileg elismert kosárlabda 
szakember immár ötödik éve szer­
vezi városunkba táborát, több kül­
földi országból is érkeztek játékosok. 
A kétszer egy hét során külföldi és 
hazai trénerek oktatják a fiatalokat. 
Fontos szerepet kap az egyéni kép­
zés, a szakemberek szeretnék, ha új

ismeretekkel gazdagodnának a kosa­
rasok. A tábor mozgatórugója Rát­
géber László. - Minden évben 
vannak újítások. Mind magasabb a 
szint. Most is telt ház volt, két hét 
alatt 400 gyerek sportolt itt.
-Az önkormányzat idén is támogatta 
és a jövőben is segíteni fogja a tábort. 
A város ifjúsága számára nagyon fon­
tos a sportolói példamutatás - nyilat­
kozta Fercsák Róbert alpolgármester 
és Vízin Tamás sporttanácsnok.

A győztes Hosszú Katinka a célban a 400 méteres vegyes úszás döntőjében 
a berlini úszó Európa-bajnokságon

* ■ >

*&***«$

Hat érmet, közte 3 aranyat nyert 
Hosszú Katinka a belgrádi Európa- 
bajnokságon.
Címét megvédve 400 m vegyesen 
aranyérmes lett Hosszú Katinka a 
hétfői versenynapon. Baja világ- és 
Európa-bajnoka a délelőtti előfu­
tamban elért Európa-bajnoki csú­
cson (4:31.53 p) tovább javítva végül 
4:31.03 perc alatt tudta le a távot. 
Csütörtökön megnyerte a 200 mé­
teres női vegyes úszás döntőjét is.

„Szerettem volna 2:08 alá becsúszni, 
de azért nagyon örülök az arany­
nak.” A 200 vegyes eredményhirde­
tése után rögtön jött a 100 méter 
hát. Az utolsó 10 méteren Mié Niel- 
sent is majdnem lehajrázta, végül 
59.63 másodperccel holtversenyben 
lettek elsők. Fantasztikus siker, har­
madik aranyérmét nyerte Berlinben. 
A nap utolsó számában pedig - 
utolsó emberként a 6. helyen váltva 
- dobogóra hozta fel a 4x200-as

gyorsváltót. És még nem volt vége. 
200 méteres gyorsúszásban (1:56.69 
perc) ezüstérmet szerzett. Medálja 
sportághistóriai értékű darab, mivel 
az Eb-k 1926 óta íródó történetében 
ő szerezte meg a magyar úszás 200. 
normálmedencés medálját. Végül 
200 pillangón (2:07.28) bronzérmet 
nyert..- Hat érmet nyertem Berlin­
ben, amennyit korábban még egyet­
len Európa-bajnokságon sem. Vagyis 
elégedett lehetek az összképpel.

Csátaljay emlékverseny
TENISZ Hullottak az ászok a Petőfi- 
szigeti tenisz központban a ár. Csá­
taljay István Emlékversenyen, ami 
egyben Baja nyílt bajnoksága is. Idén 
közel ötvenen neveztek a 45 év 
alatti, illetve feletti korosztályban, 
egyéniben és párosban. A színvo­
nalra sem lehetett panasz. Több vi­
déki játékossal lehetett találkozni, 
akik jelentős múlttal rendelkeznek a 
sportágban, így a különböző ranglis­

tákon is jó helyezést foglalnak el, 
mondta el Csátaljay Péter, a Bajai Te­
nisz Klub elnöke.
A fiataloknál az első számú esélyes, 
Kardhordó Péter szerezte meg az 
első helyet, míg az idősebbeknél Kol­
lár Mirkó diadalmaskodott. A höl­
gyek versenyében Permentemé 
Gáti Klára volt a legjobb, a párosok 
között pedig a Taskovics Teodor, 
Taskovics Gellért duó győzött.

Öt csillogó 
bajai érem
CSELGÁNCS Piliscsabán rendezték 
meg a junior országos bajnokságot 
augusztus 23-án, szombaton. A 
Mogyi Bajai Judo Clubot kilencen 
képviselték: öten érmet szereztek, 
ketten pontszerző helyezést értek el. 
Az is eldőlt, hogy a közelgő junior Eu­
rópa-bajnokságon Szigetvári Mercé­
desz és Végvári Martin képviseli a 
bajai egyesületet.
Junior OB eredmények: 55 kg Szegi 
Ákos 7. hely, 66 kg Őri Csanád 3. hely, 
90 kg György Richárd 3. hely, +100 kg 
Szigetvári Szilárd 2. hely, 48 kg Né­
meth Henrietta 7. hely, 57 kg Knetig 
Emőke 2. hely, +78 kg Szigetvári Mer­
cédesz 3. hely. Edző: Radics Attila.
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Teljes gőzzel és új szponzorral

/
Új szponzor támogatja a következő 

két évben Vereczkei Zsolt, a bajaiak 
közkedvelt paralimpikonja felkészü­
lését a világversenyekre. Amint arról 
a sportoló beszámolt: az együttmű­
ködés barátságból alakult ki. - Az 
autóm vezetéséhez szükséges ki­
egészítő eszközt kellett lecserélnem. 
Eljutottam a pécsi Corvus Med Kft.- 
hez, amely gyógyászati segédeszkö­
zöket, kiegészítőket gyárt és

forgalmaz, ők készítik ezt el nekem. 
Csóka Csaba igazgatóval összeba­
rátkoztunk, majd felvetette: szívesen 
támogatna, beleillek a cég profiljába 
- idézte fel a paralimpikon.
Csóka Csaba hozzátette: hasonló 
esettel még nem találkozott, holott 
cége 30 éves múltra tekint vissza. - 
Kézprotézis gyártásával kevesen 
foglalkoznak az országban. A kéz 
sok funkciót tölt be, ezért a művég­
tag elkészítése bonyolult, nagyobb 
precizitást igénylő feladat. Másrészt 
ritkábban is mutatkozik szükség rá, 
míg alsóvégtag-hiány esetében a 
pótlás sokkal sürgősebb. Büszke va­
gyok Zsolt eredményeire, a kitartá­
sára, megcsodáltam az érmeit, díjait, 
elismeréseit. Abban állapodtunk 
meg, hogy első lépésként a riói olim­

piát tűzzük ki célul, tehát a követ­
kező két évben havonta utaljuk át a 
támogatási összeget - mondta a 
cégvezető.
Vereczkei Zsolt arról is beszámolt, 
hogy Rióig még sok a tennivalója. - 
Idei fő versenyem az augusztusi Eu- 
rópa-bajnokság, amelyet Hollandiá­
ban rendeznek. Előtte elmegyek a 
válogatottal a szokásos nyári edző­
táborba Hódmezővásárhelyre. Itt­
hon pedig a bajai uszodában edzek 
Pass Ferenc segítségével. Köszönöm 
támogatóim bizalmát, igyekszem 
megszolgálni a jövőben is. A Corvus 
Med mellett Baja önkormányzata is 
sokat segít - mondta el a háromszo­
ros paralimpiai-, kétszeres vb- és há­
romszoros Eb-győztes sportoló.

SÁNDOR BOGLÁRKA

Bajai bronzérem Szófiában
ÖKÖLVÍVÁS Szófiában, a Férfi Elit 

Uniós Bajnokságon versenyzett a 
magyar ökölvívó válogatott. 
Három bronzéremmel tértek 
haza Bulgária fővárosából. A 
Mogyi Felsővárosi Ökölvívó SE 
Baja sportolója, Gálos Viktor (56 
kg) is remekelt, harmadik lett a 
tornán. A Magyar Ökölvívó Szö­
vetség beszámolója szerint elsőé­
ves felnőtt ökölvívóként 
leginkább a tapasztalatszerzés 
lehet a célja, ám ennek ellenére - 
fantasztikus versenyzéssel - oda­
ért a dobogóra. Nála ez a siker 
idén még egy nem elvárt ered­
mény. „Zárhattam volna jobb he­
lyezéssel is, ha picit jobban 
koncentrálok a moldáv olimpiai 
bronzérmes ellen” - értékelte a

Villámgyors
fejlődés

szófiai tornát a Liszt Ferenc Nem­
zetköz repülőtéren Gálos Viktor. 
„De nem panaszkodom, hiszen

éremmel zártam életem első nagy 
külföldi tornáját, ami boldogság­
gal tölt el.”

KENU Egy éve ismerkedett meg a 
sportággal, nyáron pedig már a fran­
ciaországi korosztályos Európa-baj- 
nokságon járt a Bonyai Regina, 
Miskolczy Fruzsina páros. A Bajai Ví­
zisport Klub versenyzői Huszár Hen­
rik irányításával ismerkedtek meg a 
világszinten még csak gyerekcipő­
ben járó sportággal. A tanulás gyor­
san ment, amit az idei válogatókon 
is bizonyítottak. A franciaországi Eu- 
rópa-bajnokságon pedig 5. helyen 
értek célba. BAJAI TV

Harmadik hely
EVEZÉS Újabb világeseményen nyer­

tek érmet a Bajai Spartacus SC eve­
zősei. A Franciaországban rendezett 
Jeuness Kupán a Vancsura Bodó, Ba­
logh' Dávid kettős ért célba harma­
dik helyen. A bajai páros a szövetségi 
kapitány döntése értelmében nem 
utazhatott a világbajnokságra, így 
számukra az EB mellett a Jeuness 
Kupa volt az év fő eseménye. A nem­
zetek második, harmadik számú 
egységei szálltak vízre.
A Spartacus versenyzői szeptember 
elején a felnőtt országos bajnoksá­
gon bizonyíthatnak. BAJAI TV

BAJAI SZOLGÁLTATÓ

A BAJ AI AKÉRT
56 db TV+csaJ|na

20/10 MB/sec internet
Saját publíkus IP-cImmef

TV + Internet 5.080 Ft/hó
Ai akció 1 év hüseyiiyilalkMai aláírása 

és átutalásos ententes esetén érvényes 
(Oa|án. a sstiigáitatau területünkén' 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az AFA I

bXíW,?u
Ll -ívigtv

Bájánál Kft B%* A»r*mén, J
Ny«tvs H-P 8 16-KJ

mums. 30WIM1-H •«foQtewwt hu

FUVAROZÁS Digitális csecsemőmérleg 
és légzésfigyelő 

bérelhető!

06-20-9430-796
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Lobog az országzászló a Türr-kilátón
>

Felavatták augusztus 20-án az or­
szágzászlót a Türr-emlékműnél. 8 
órakor a cserkészek hozták be, s vit­
ték fel a kilátóba a lobogót. Koszto­
lányi Dezső: Zászló című versét 
Csanádi László szavalta el. Míg a 
Himnusz szólt, felhúzták a zászlót, 
majd Csubákné Besesek Andrea al­
polgármester mondott beszédet. 
Hangsúlyozta: az országzászló a 
magyar egység gondolatát, Szent 
István országának egységét hirdeti. 
- A zászlót Jaszenovics Istvánná 
helyi képviselő ajánlotta fel, de kö­

szönet illeti Lehoczki Imre főépí­
tészt, Perlaky Ferenc városüzemel­
tetési referenst és Rádóczi Valéria 
irodavezetőt is. Az önkormányzat 
közel 1 millió forintért újította fel a 
zászlórudat, mégpedig Nagy And­
rás eredeti tervei alapján - emelte ki 
az alpolgármester. „Lobogjon az or­
szágzászló a magyar nemzetért!” - 
zárta ünnepi beszédét Csubákné 
Besesek Andrea. Az avatás a Szó­
zattal zárult, majd a székely him­
nuszt is elénekelték az ünneplők.

GÉCZY ZSOLT

í "

Csubákné Besesek Andrea

asc

ÉRETTSÉGIZZ VELÜNK TANDÍJMENTESEN, AKÁR KÉT ÉV* ALATT IS
HETI 2 DÉLUTÁN VÁRUNK AZ ESTI KORONA GIMIBEN!

> MOST AKÁR 8 OSZTÁLLYAL* IS JELENTKEZHETSZ!
: ' DIÁKIGAZOI VÁNY. CSALÁDI PÓTLÉK IGÉNYELHETŐ.

TEL,: 1/951- 30-31.70/332-12 4? • WWW.KOR0NAGIMNA7IIJOII
uio tat KíPislTts BiszÁWrisim

Szülői vélemény:

családi napközi

facetyook oldalunkét •

Igények hez ■
WirCsoládgondozás!^^^^» alkalmazkodó?**W 
sok programlehetőség í rugalmas ellátási formák 

a szülőkkel l

Egészséges életmódra 
nevelés:

táplálkozás, mozgás, 
_ sószobo

Kedves Szülők!
Az Óperencia családi napközi szeretettel várja 
elsősorban a bölcsődés korú gyermekeket, 
naponta 8-16 óráig.

snyközp 
lex foalckomplex foglalkozás

& Szülői vélemény: I _
M"fö's/ányom fejlődésében jelentős 
változás mutatkozott a családi napköziben 

töltött hetek alatt. Köszönöm a gondozok 
odafigyelését, szeretetet es a sok munkát!" (Éva)

környezetben, kedves m! 
segítőkész nevelőkkel 
ik minden napjaikat a ”
ekéink! Élményekkel gazdagodva 
ruknak meafelelően felszerelt közegbenknak megfelelően felszerelt közegoc 

Mai szépítik meg minden napjaikat 
teknek. Gyereknek averek a barátja!keltnek. Gyereknek gyerek a barátja! 

barátra lelt UH is! Köszönet 
e :)"(Heni) 4

családi ^

m

T Beszédfejlesztés 
Keresztyén 

értékek átadása

Kis létszámú csoportok, -w-
családias légkör, f

egyéni bánásmód .
„ 1 t Játékos

ismerkedés 
az angol nyelvvel

kreativitásra ösztönző

.Öziílal vCkiuétív:
A gyad.d. izúíaiid. V Vh’IivU; k:mí, ,
vitltM&lt a Lcdtc.g oyatiiiUzcicié c: idlxtlM f 

u yyölt yüií'i Igény*-1C t- iái (t/t uv/i LOtttyczdncL 
j<yíztí,>Z^fdvUt)/i:t /ví'l.vi i óljáé oyanid.dltl.d. 

t£ój uz.uu'tS» v jóitivtiL ' I v csapat i.-zwtil.. tvi. t- ífflpt«v iajdali. 
tiyuti&j.tfiy itiiytkgt i ieiii'.livl,, i^láa'hL 1 tv ólait. ointg tax ja. iu

Az Óperencia családi napközi egy olyan hely, ahol gyermeke szeretetteljes családias légkörben, 
környezetben játszva fejlődhet, míg ön munkáját, teendőit végzi. . . , .
Kis létszámú csoportokban, óvodapedagógus bevonásával, személyre szabott speciális programjaival, maximális 
figyelemmel biztosítja a tehetséggondozást, a gyermek érzelmi, értelmi és testi fejlődését. . .... . .
Ez a hely nem csupán gyermeke számára lehet egy sziget, közös programjainkon on is kikapcsolódhat, alkothat, aktív 
részese lehet a közösségnek.
•Felhívás! Az Óperená családi napközi térítésmentes napközbeni ellátást biztosit bölcsődéskorú gyermekeknek. A 
TÁMOP 2.4.5. 12/1-2012-0107 azonosítószámú pályázat jóvoltából 14 gyermeknek tudunk ellátást biztosítani. Jelentkezni 
és érdeklődni az operenciacsana@gmail.com email címen lehet.

SZÉCHENYI TERV

Érdeklődni és jelentkezni lehet személyesen: 6500 Bója, Dózsa Gy. út 173. Telefonon: 06-20/215 970, e-mail: operenciacsono@gmoil.com


